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Ψηφίσματα
του δημοτικού συμβουλίου

και ξημερώσαμε!!!
Πώς τα κατάφεραν και πάλι στην συνεδρίαση του 

δημοτικού συμβουλίου Βέροιας την Τετάρτη να συζη-
τούν για το ψήφισμα υπέρ των υγειονομικών που εί-
ναι σε αναστολή για πάνω από μιάμιση ώρα; Γενικά 
με τα ψηφίσματα δεν το έχουν! Ακόμη και για το πιο 
κοινής αποδοχής θέμα είναι ικανοί να συζητούν ακό-
μη και για το διαδικαστικό ή μια λεκτική διατύπωση 
επί ώρες. 

Δεν φτάνει που την προ ημερησίας διαδικασία 
την κάνουν κάθε φορά σίριαλ(πολλές φορές χωρίς 
λόγο), δεν φτάνει που ακόμη δεν έχουν εξαλειφθεί οι 
δυσκαμψίες της διαδικασίας λόγω του «ξεπερασμέ-
νου» κανονισμού λειτουργίας, έρχεται και ένα ψήφι-
σμα συχνά-πυκνά για να το ξημερώσουν!

 Και σε αυτό το θέμα έχουν ευθύνη όλοι, ακόμη 
και της αντιπολίτευσης, αφού αρέσκονται αν όχι να 
τορπιλίζουν, όπως ανέφερε ο δήμαρχος την διαδι-
κασία, να «διυλίζουν τον κώνωπα» ακόμη και για 
κάτι που μπορεί να κλείσει σε 5 λεπτά. Πάντως την 
επόμενη φορά που θα ακούσω για ψήφισμα την 
έξτρα ωρίτσα στην συνεδρίαση την υπολογίζω μες 
στο νερό!
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Μάμαντος, Ιωάννου νηστευτού

Καμίααλλαγήστουςαντιδημάρχους
τουδήμουΒέροιας…αλλάκαικαμίααντίδραση!

Και ενώ ήμασταν συνηθισμέ-
νοι σε κάθε «ανασχηματισμό» της 
δημοτικής κυβέρνησης να έχουμε 
από απλές αντιδράσεις έως ανε-
ξαρτητοποιήσεις, αυτή την φορά 
ούτε πήραμε είδηση την ανανέωση 
της θητείας των αντιδημάρχων, που 
παραμένουν όλοι στις θέσεις τους 
μέχρι το τέλος της θητείας της πα-
ρούσας διοίκησης.  Εκτός από την 
Συρμούλα Τζήμα που ανακοίνωσε 
η ίδια την παραμονή της στην θέση 
της αντιδημάρχου Παιδείας η είδη-
ση έγινε γνωστή στο περιθώριο της 
συνεδρίασης του Δημοτικού Συμ-
βουλίου. Να θυμίσουμε ότι αντιδή-
μαρχοι παραμένουν:

1. Στυλιανός Ασλάνογλου, 
στον οποίο παρέχεται αντιμισθία, 
αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Οι-
κονομικών 

2. ΓεωργίαΜπατσαρά, στην 
οποία παρέχεται αντιμισθία, αρμο-
διότητες σχετικά με την Κοινωνική 
Προστασία, την Υγεία και τον Εθε-
λοντισμό

3.Αλέξανδρος Τσαχουρίδης, 
στον οποίο παρέχεται αντιμισθία, 
αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Τε-
χνικών – Πολεοδομίας – Κτηματο-
λογίου – Περιουσίας

4.ΚαλλίστρατοςΓρηγοριάδης, στον οποίο παρέχεται αντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Ηλεκτρονικής Δια-
κυβέρνησης, Ψηφιακής Πολιτικής και Καινοτομίας

5.ΒασίλειοςΠαπαδόπουλος, στον οποίο παρέχεται αντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Καθαριότητας – Α-
νακύκλωσης – Περιβάλλοντος – Πολιτικής Προστασίας

6.ΛάζαροςΑσλανίδης, στον οποίο δεν παρέχεται αντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Τουρισμού
7.ΗλίαΤσιφλίδη, στον οποίο παρέχεται αντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Αγροτικής Ανάπτυξης, Άρδευσης, 

Αγροτικής Οδοποιίας, Ποιότητας Ζωής και Κ.Ε.Π. με την εποπτεία Φυτικής Παραγωγής, Ζωικής Παραγωγής-Περίθαλψης 
& Προστασίας Αδέσποτων Ζώων, Αγροτικής Ανάπτυξης, Αλιείας.

8.ΣυρμούλαΤζήμα-Τόπη, στην οποία παρέχεται αντιμισθία, αρμοδιότητες σχετικά με θέματα Παιδείας και Ισότητας 
των Φύλων

Αμ’εποςαμ’εργον...γιαάλλημιαφορά!!!

Εισακούστηκε για ακόμη μια φορά ο Παρατηρητικός, αφού στο φύλλο της Τρίτης 30/8 σημείωνε ότι «Κατέρρευσαν τα 
πλακάκια σε πεζοδρόμιο της Μ. Μπότσαρη στη Βέροια» και την επόμενη ημέρα συνεργείο των Τεχνικών Υπηρεσιών απο-
κατέστησε πλήρως της ομολογουμένως επικίνδυνη «παγίδα» για τους διερχόμενους πεζούς. Αμ’επος αμ’εργον...για άλλη 
μια φορά προς όφελος των δημοτών!

Βοργιαζίδης: «Τριπλή» διαβεβαίωση Βεσυρόπουλου
για την παραχώρηση των παλιών Δικαστηρίων»

Τα παλιά Δικαστήρια της Πλατείας Ωρολογίου ήρθαν στην συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Τετάρτης, 
με αφορμή την παραχώρηση του κτιρίου του παλιού διοικητηρίου Νάουσας στον Δήμο. Μια είδηση που ανακοίνωσε 
ο ημαθιώτης υφυπουργός Οικονομικών Απόστολος Βεσυρόπουλος, λίγο καιρό μετά και την παραχώρηση δημοσίου 
κτιρίου στον  Δήμο Αλεξάνδρειας, με παρέμβασή του. Ο Παύλος Παυλίδης στην αρχική του τοποθέτηση μοιράστηκε 
την αίσθησή του, όπως είπε, ότι λίαν συντόμως θα έρθει και η σειρά του πρώην δικαστικού μεγάρου να παραχωρηθεί 
στον Δήμο Βέροιας. Γι αυτό ζήτησε από την Δημοτική Αρχή να παρουσιάσει εγκαίρως την πρότασή του σχετικά με τον 
σχεδιασμό αξιοποίησής του.

Απαντώντας ο δήμαρχος Κ. Βοργιαζίδης, υπενθύμισε στο Σώμα ότι για την παραχώρηση των Δικαστηρίων έχει 
ήδη την τριπλή διαβεβαίωση του κ. Βεσυρόπουλου ότι θα γίνει. («Τρεις φορές με διαβεβαίωσε, είπε συγκεκριμένα).

Για τις παραχωρήσεις που ήδη έγιναν σε Νάουσα και Αλεξάνδρεια με ενέργειες του υφυπουργού, τον συγχάρηκε η 
κα Τζήμα κατά τη διάρκει της τοποθέτησής της. «Αναμένουμε η επόμενη παραχώρηση να είναι αυτή του παλαιού δικα-
στικού μεγάρου. Δεν θα κουραστώ σε κάθε δημοτικό συμβούλιο να αναφέρω ότι αυτή η πλατεία κι αυτό το κτήριο θα 
πρέπει να λάβουν τη θέση που τους αξίζει», πρόσθεσε, εκτιμώντας ότι, βρισκόμενο το κτίριο πάνω στο σταυροδρόμι 
τριών πολιτισμών, «θα πρέπει να τους δούμε να ξαναζωντανεύουν μέσα από μία ολοκληρωμένη πρόταση αναβάθμι-
σης».

Τόση ώρα, 
τόσες εξηγήσεις 
και επεξηγήσεις, 

τόσες ερμηνείες και 
διατυπώσεις, ελπίζουμε 

να μην πάνε χαμένες και το 
ψήφισμα στήριξης των υπο 

αναστολή υγειονομικών, από 
το δημοτικό συμβούλιο 

προς το υπουργείο Υγείας, 
να διαβαστεί και να 

μην μείνει στα…
συρτάρια!



Επί των αιτημάτων των υγειονομικών υπαλλήλων που έ-
χουν τεθεί σε αναστολή εργασίας λόγω της αντίθεσής τους με 
το μέτρο του υποχρεωτικού εμβολιασμού, για επιστροφή στην 
εργασία τους και τη οικονομική στήριξη του δήμου προς τις οι-
κογένειές τους, κλήθηκε να πάρει θέση το δημοτικό συμβούλιο 
Βέροιας, στη συνεδρίαση της Τετάρτης, μετά απο αίτημα των 
δημοτικών συμβούλων Γιώργου Μιχαηλίδη, Παύλου Παυλίδη 
και Γιώργου Γουλτίδη, για εισαγωγή του θέματος ως τακτικό στις 
συνεδριάσεις του Σώματος. Όντως το θέμα ήρθε στην συνεδρία-
ση της Τετάρτης 31 Αυγούστου, παρουσία και εκπροσώπων των 
υγειονομικών και συζητήθηκε πάνω από μιάμιση ώρα, καθώς η 
προσδοκώμενη ομοφωνία σκόνταφτε στην διατύπωση του κει-
μένου του ψηφίσματος.

Προτάσεις και τοποθετήσεις
Εισηγητής του θέματος ήταν ο Γιώργος Μιχαηλίδης ο οποί-

ος αναφέρθηκε στην  αναστολή των υγειονομικών εδώ και πολ-
λούς μήνες, η οποία  συνεχίζεται μέχρι σήμερα «με αποτέλεσμα 
να οδηγούνται σε πολύ δύσκολη θέση, κοινωνική και οικονομική 
και για τον λόγο αυτό, εκτιμώντας ότι ο  Δήμος πρέπει να μπαί-
νει μπροστάρης στα προβλήματα της κοινωνίας, ζήτησε από το 
Δημοτικό συμβούλιο να παρέμβει και να σταθεί στο πλευρό των 
υγειονομικών και σε συνεργασία με την κοινωνική υπηρεσία 
του δήμου, να γίνει μία καταγραφή και επικουρικά ο δήμος να 
βοηθήσει είτε με το κοινωνικό παντοπωλείο είτε με το κοινωνικό 
φαρμακείο, ίσως και με μείωση δημοτικών τελών τις 29 οικογέ-
νειες που βρίσκονται σε κατάσταση αναστολής εργασίας’.

«Αναγνωρίζουμε την αδικία, αλλά αναγνωρίζουμε και την 
συμβολή του εμβολίου στην μάχη κατά του κορονοϊού. Ο δήμος 
ξεκινάει από αυτή την αφετηρία και την υποστήριξη του εμβο-
λιαστικού προ-
γ ρ ά μ μ α τ ο ς . 
Από την άλλη 
κα τα ν ο ο ύ μ ε 
σ α φ ώ ς  τ η ν 
πολύμηνη κα-
τάσταση στην 
οποία βρίσκο-
νται οι υγει-
ονομικο ί  σε 
αναστολή. Με 
το  ψήφισμα 
που καταθέ-
τουμε  ζητούμε 
την επανεξέ-
ταση της ανα-
στολής τους 
λόγω και της 
χ α λ ά ρ ω σ η ς 
των μέτρων, 
όπως ισχύει 
στα σχολεία 
και προτείνου-
με την επάνοδο στην εργασία τους, μέσα από τις δομές της 
αυτοδιοίκησης. Δηλαδή όσοι δεν μπορούν να δουλέψουν στα 
νοσοκομεία, να δουλέψουν στην αυτοδιοίκηση», τόνισε ο δή-
μαρχος Κώστας Βοργιαζίδης και πρόσθεσε: «Ότι μπορεί 
να γίνει από την πλευρά του δήμου για τη στήριξή τους θα 
προσπαθήσουμε το κάνουμε».

Η κα Μπατσαρά ως αρμόδια αντιδήμαρχος συμφώνησε με 
τον κ. Μιχαηλίδη τονίζοντας ότι εφόσον τηρούνται οι προϋπο-
θέσεις, θα ενταχθούν σε πρόγραμμα του κοινωνικού παντοπω-
λείου και φαρμακείου, συμφώνησε και με τον δήμαρχο ως προς 

την αναγκαιότητα του εμβολιασμού.
Σύμφωνος με τα αιτήματα των υγεονομικών και την εισήγηση 

Μιχαηλίδη στάθηκε ο κ. Παυλίδης, ενώ ο κ Μαρκούλης στην 
αρχική του τοποθέτηση τόνισε ότι «πρέπει να γίνει αντιληπτό 
πως δεν πρόκειται για ψήφισμα των συμβούλων αλλά για κάτι 
που ζητούν οι συμπολίτες. Εγώ σήκωσα τη σημαία υπέρ του 
εμβολιασμού των πάντων, όμως σήμερα μας αφορά το αίτημα 
των συμπολιτών μας, τα άλλα δεν νομίζω ότι πρέπει να μας 
απασχολούν».

Ο κ. Τσανακτσίδης στάθηκε υπέρ της επιστροφής στη 
δουλειά τους και πρότεινε να επιστραφούν όλα τα χρήματα της 
αναστολής.

Ο κ. Μελιόπουλος (Λαϊκή Συσπείρωση) υποστήριξε τον 
εμβολιασμό για την προστασία από την πανδημία, παράλληλα 
όμως και με την λήψη μέτρων προστασίας. «Η κυβέρνηση όμως 
ανακήρυξε τα εμβόλια ως μόνο μέτρο  προστασίας και έβαλε σε 
αναστολή εκατοντάδες εργαζόμενους, στοχοποιώντας τους». 
Συμφώνησε με τα αιτήματα τους και ζήτησε από το Δημοτικό 
συμβούλιο να απαιτήσει την επαναπρόσληψή τους.

Η εκπρόσωπος των υγειονομικών
Εκ μέρους των υγειονομικών τοποθετήθηκε η κα Γώγου, η 

οποία τόνισε μεταξύ άλλων: «Δεν είμαστε ούτε κατά ούτε υπέρ 
των εμβολίων, στρεφόμαστε κατά της τιμωρίας που μας επέβα-
λαν, που στοχοποιηθήκαμε ενώ δώσαμε ενάμιση χρόνο μάχη με 
την πανδημία και χάσαμε συναδέλφους μας. Διωχθήκαμε από 
την εργασία μας ως επικίνδυνοι παρά τα τεστ που κάναμε συνέ-
χεια, δεν δικαιούμαστε να πληρωθούμε αλλά υποχρεωνόμαστε 
να πληρώνουμε και όλα αυτά για ένα πείσμα της κυβέρνησης. 
Είμαστε καταδικασμένοι σε θάνατο χωρίς δίκη και ευελπιστούμε 
ότι θα λειτουργήσει το δημοτικό συμβούλιο με γνώμονα το δίκιο 
και το πρέπον»

Η ώρα του ψηφίσματος
Μετά τις τοποθετήσεις και τις εντάσεις που ακολούθησαν, 

ήρθε η ώρα του ψηφίσματος. Εκεί, υπήρξε μια σύγχυση περι 
της διατύπωσης και το περιεχόμενο του κειμένου ενώ ο κ. Μι-
χαηλίδης για να διευκολύνει τη διαδικασία απέσυρε την δική 
του πρόταση και το ίδιο έκανε και ο κ. Μελιόπουλος ζητώντας 
να ψηφιστεί αυτή που κατέθεσαν οι υγειονομικοί, δηλαδή: «Να 
πάρει θέση το δημοτικό συμβούλιο και να πιέσει την κυβέρνηση 
σχετικά με την επιστροφή τους στην εργασία τους και με ψήφι-
σμα καθώς και διάφορες ενέργειες να τους βοηθήσουν ενεργά, 
όπως ενίσχυση από το κοινωνικό παντοπωλείο και κοινωνικό 
φαρμακείο, συνεργασία με τις τοπικές υπηρεσίες του δήμου, οι-
κονομικό βοήθημα όπως παραδοσιακά ο δήμος χορήγησε πολ-
λούς συνδημότες και παροχή εργασίας σε μέλη της οικογένειάς 
τους μέσω Δήμου, εργολάβων Δήμου και όποιο άλλο δυνατό 
τρόπο».

Επομένως προς ψήφιση ήρθαν δύο προτάσεις-κείμενα, αυτή 
με τα αιτήματα των υγειονομικών και η φόρμα ψηφίσματος που 
διατύπωσε ο Δήμος, το οποίο αναφέρει τα εξής: 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας αναγνωρίζει τη συμβολή 
των εμβολίων και της επιστήμης στην ταχεία αντιμετώπιση της 
πανδημίας και συνεχίζει να υποστηρίζει το εμβολιαστικό πρό-
γραμμα. Παράλληλα, αντιλαμβάνεται το πρόβλημα των υγειο-
νομικών υπαλλήλων που βρίσκονται σε πολύμηνη αναστολή, 
εκτιμώντας την πολύτιμη εμπειρία και προσφορά τους στην 
αντιμετώπιση της Covid-19. Επίσης, θεωρεί πως η πολύμηνη 
εργασιακή αναστολή έχει δημιουργήσει προβλήματα επιβίωσης 
για τους υγειονομικούς υπαλλήλους και τις οικογένειές τους, κα-
τανοώντας τα αιτήματα για ενίσχυσή τους μέσω του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου και του Κοινωνικού Φαρμακείου και μέσω της 
παροχής οικονομικού βοηθήματος του Δήμου προς οικονομικά 
αδύναμους δημότες, εφόσον αυτά μπορούν να υλοποιηθούν, 
πάντα μέσα στο πλαίσιο της υφιστάμενης νομοθεσίας και των 
δυνατοτήτων του Δήμου.

Για όλους τους παραπάνω λόγους το Δημοτικό Συμβούλιο 
Βέροιας προτείνει:

-Την επανεξέταση από την κυβέρνηση της αναστολής εργασί-
ας των υγειονομικών λόγω και της επικείμενης χαλάρωσης των 
μέτρων κατά του Covid-19 (βλ. σχολεία) άλλως

 -Την επάνοδο στην εργασία των υγειονομικών σε αναστολή 
μέσα από υπηρεσίες και δομές της αυτοδιοίκησης, με βάση τα 
πρωτόκολλα υγειονομικού περιεχομένου που ισχύουν για τη 
λειτουργία τους.

Μετά από ονομαστική ψηφοφορία που ζήτησε ο κ. Μαρκού-
λης, πέρασε η  πρόταση του δημάρχου, με 20 υπέρ, 9 κατά και 
ένα λευκό.

Σοφία Γκαγκούση
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Στο δημοτικό συμβούλιο Βέροιας, τα αιτήματα 
των υγειονομικών που έχουν τεθεί σε αναστολή εργασίας

-Στην διατύπωση σκόνταφτε για μία ώρα το κείμενο του ψηφίσματος



  Το μεγάλο στοίχημα της αλληλεγγύης των 62.064 κα-
τοίκων της Βέροιας βάζει με τη νέα του δράση «Ένα απ’ τον 
καθένα» ο σύλλογος με δομές για την υποστήριξη ανηλίκων 
«Πρωτοβουλία για το Παιδί». 

Από το 2008 η «Πρωτοβουλία» έχει ανοίξει και έχει α-
γκαλιάσει, φροντίσει, προστατεύσει και θεραπεύσει βαριά 
παιδικά τραύματα παιδιών από δυσλειτουργικές οικογένειες. 
Σήμερα η νέα μεγάλη ετήσια δράση έχει στόχο οι 62.064 
πολίτες της Βέροιας να γίνουν μια μεγάλη αγκαλιά συμβάλ-
λοντας έμπρακτα και συμμετέχοντας με «Ένα (1 ευρώ) απ’ 
τον καθένα» στον κουμπαρά του συλλόγου.

Η ιδέα στηρίχθηκε στη δύναμη των πολλών, με έναν 
τρόπο που δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό. Πάνω 
από δέκα χρόνια, οι ζωές όλων μας δοκιμάζονται με σκληρό 
τρόπο. Ζήσαμε μια σοβαρή οικονομική κρίση ως χώρα, μια 
θανατηφόρα πανδημία, πολλά lockdown και δυστυχώς τε-
λευταία έναν πόλεμο και μία σοβαρή ενεργειακή κρίση που 
επηρεάζει τους περισσότερους τομείς της ζωής μας…

Και η Πρωτοβουλία, είναι ένας ζωντανός οργανισμός και 
μία μεγάλη οικογένεια που ανταποκρίνεται στις οικονομικές 
υποχρεώσεις για ρεύμα, σούπερ μάρκετ, θέρμανση… Όλα 
αυτά τα δύσκολα χρόνια η «Πρωτοβουλία για το Παιδί» δεν 
σταμάτησε να έχει καθημερινή έγνοια και να καλύπτει τις 
ανάγκες των φιλοξενούμενων παιδιών στις πέντε (5) δομές 
της (Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας, Το Σπίτι της Βεργίνας, 
Στέγη Ημιαυτόνομης διαβίωσης Νέων, Κέντρο Αναφοράς 
και παροχής συμβουλευτικής, Κέντρο Θεραπείας Τραύμα-
τος) υπό την καθοδήγηση του αείμνηστου Τέλη Σιδηρόπου-
λου. 

Τώρα η δράση «Ένα απ΄ τον καθένα!» σκοπεύει να 
καθιερώσει σε ετήσια βάση την έμπρακτη  υποστήριξη της 
πόλη της Βέροιας προσπαθώντας να συγκεντρώσει  Ένα (1 
ευρώ) απ΄ τον καθένα! 

Με την υποστήριξη του Δήμου Βέροιας, την αρχή και 
το πρώτο ευρώ στον κουμπαρά της «Πρωτοβουλίας για το 
Παιδί» θα ρίξει ο πρώτος πολίτης της Βέροιας, ο Δήμαρχος 
κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, κατά την τελετή λήξης του 

5ου Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου Βέροιας, το 
Σάββατο 3 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 21:00, στην περιοχή 
του Προμηθέα (Εβραϊκά Μνήματα), στέλνοντας ένα μήνυμα 
προς την κοινωνία και προς το ανθρώπινο δυναμικό του 
συλλόγου που καταβάλλει καθημερινό αγώνα ενάντια στην 
κακοποιητική συμπεριφορά, την περιθωριοποίηση και την 
απόρριψη.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΣ
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

MINIONS 2: Η ΑΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΚΡΟΥ (Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 1 
Προβολές στην Αίθουσα 1 με κλιματισμό : Κάθε μέρα στις 

18.30  Σκηνοθεσία: Kyle Balda
Σενάριο: Brian Lynch & Matthew Fogel
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Steve Carell, 

Pierre Coffin, Taraji P. Henson, Jean-Claude Van Damme, Dolph 
Lundgren, Lucy Lawless, Danny Trejo, Julie Andrews, Russell 
Brand, Alan Arkin, Michelle Yeoh

AFTER 4: ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Προβολές στην αίθουσα 1 
Προβολές στην Αίθουσα 1 με κλιματισμό : Κάθε μέρα στις 

20.30  Σκηνοθεσία: Castille Landon
Σενάριο: Sharon Soboil
Ηθοποιοί: Hero Fiennes Tiffin, Josephine Langford, Carter 

Jenkins, Kiana Madeira, Louise Lombard, Rob Estes, Jack 
Bandeira, Jordan Peters

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΑΝΕ ΟΙ ΚΑΡΑΒΙΔΕΣ
WHERE THE CRAWDADS SING

Προβολές στην Θερινή αίθουσα: 
Προβολές στην Θερινή αίθουσα : Κάθε μέρα στις 21.00       
(την Δευτέρα 5/9 στις 22.00)
Σκηνοθεσία: Olivia Newman
Σενάριο: Lucy Alibar
Ηθοποιοί: Taylor John Smith, Garret Dillahunt, Daisy 

Edgar-Jones, Harris Dickinson, David Strathairn, Eric Ladin, 
Ahna O’Reilly, Michael Hyatt, Joe Chrest

Η Θερινή αίθουσα διαθέτει μεγάλο υπόστεγο, κυλικείο και 
ήχο Dolby Digital 5.1

Το Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ διευκρινίζει ότι η πρόσβαση στο 
ΚινηματοΘέατρο ΣΤΑΡ είναι ελεύθερη σε όλους, χωρίς να απαι-
τείται καμιά επίδειξη αποτελέσματος τεστ ή βεβαίωσης εμβολια-
σμού .

 Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα 
του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     1/9/22 - 7/8/22

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 3 Σεπτεμβρίου 2022 ώρα 10.30 

το πρωί, θα χτυπήσει το κουδούνι στην αυλή 
του σχολείου μας (νυν Δημαρχείου) για εμάς 
τους Απόφοιτους του 1962, που συναντιόμα-
στε 60 χρόνια μετά, με την καρδιά μας γεμάτη 
νοσταλγία.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6936430842, 
6979210694,  6974872782

Η οργανωτική επιτροπή

Στις 3 και 4 Σεπτεμβρίου 2022 
Διήμερο προβολής ταινιών 

Μικρού Μήκους του 
Φεστιβάλ Αλεξάνδρειας 

Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας 
Ο σύλλογος 

Φίλων Πολυκε-
ντρικού Μουσεί-
ου Αιγών και η 
Λέσχη Κινημα -
το γ ρ ά φ ο υ  κα ι 
Πολιτισμού Αλε-
ξάνδρειας σε συ-
νεργασία με την 
Εφορεία Αρχαιο-
τήτων Ημαθίας, 
σας προσκαλούν 
σε ένα διήμερο 
κ ινηματογραφι -
κών προβολών 
που θα πραγμα-
τοποιηθούν στον 
αύλειο χώρο του 
Βυζαντινού Μου-
σε ίου  Βέρο ιας 
στις 3 και 4 Σε-
πτεμβρίου 2022 
και ώρα 20:00.

10 επιλεγμένες 
ταινίες από το 8 
Διεθνές Φεστιβάλ 
Ταινιών Μικρού 
Μήκους Αλεξάν-
δρειας και η ταινία 
«Αλληλεξάρτηση» 
παρουσιάζονται 
στο κοινό της Βέ-
ροιας.

Σάββατο 3/9 (20:00):
10 ταινίες μικρού μήκους Ελλήνων και ξένων σκηνοθετών όπως αυτές επιλέχθηκαν 

από κοινό και συντελεστές του  IASFF8, συνολικής διάρκειας 101’.
(Σύγχρονα κοινωνικά ζητήματα, αποξένωση, κλιματική αλλαγή, μετανάστευση μερικά 

από τα θέματα που πραγματεύονται οι δημιουργοί τους).
Κυριακή 4/9 (20:00):
Ταινία «Αλληλεξάρτηση», διάρκειας 99’.
(Έντεκα ιστορίες ισάριθμων σκηνοθετών από έντεκα διαφορετικές χώρες από όλο τον 

κόσμο, για την αλληλένδετη σχέση μεταξύ του ανθρωπογενούς και του φυσικού περιβάλ-
λοντος με φόντο την κλιματική αλλαγή). 

* Συνιστάται η χρήση προστατευτικής μάσκας.

Η νέα μεγάλη δράση 
της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί»

Δωρεάν rapid tests 
στη Νάουσα 

Σύμφωνα με τον προγραμματισμό του ΕΟΔΥ πραγ-
ματοποιούνται καθημερινά στη Νάουσα (Δευτέρα έως και 
Παρασκευή) δωρεάν rapid tests, στην αίθουσα ΒΕΤΛΑΝΣ 
στον Πολυχώρο Πολιτισμού «Χρ. Λαναράς», από τις 
09:00 - 14:30, πλην της  Δευτέρας  05.09.2022, που οι  
δειγματοληπτικοί έλεγχοι θα πραγματοποιηθούν από τις 
10:00 έως τις 13:30.



Για την ανανέωση της θητείας της ως αντιδήμαρχος Παιδείας και 
Ισότητας Φύλων, έκανε λόγο η κα Συρμούλα Τζήμα, στη συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου το βράδυ της Τετάρτης, γνωστοποιώντας 
και την ανανέωση της θητείας όλων των αντιδημάρχων μέχρι το τέλος 
της θητείας, το 2023, εκτιμώντας ότι αυτό είναι αποτέλεσμα καλής συ-
νεργασίας, πλην όμως, «χωρίς δεσμεύσεις αμφοτέρων για επόμενες 
εκλογές», όπως είπε,  δίνοντας ένα πρώτο στίγμα  για το πολιτικό μέλ-
λον. Μάλιστα, στον απολογισμό της αγαστής συνεργασίας της παρά-
ταξης «Βέροια – Πρωτεύουσα πόλη» με την παράταξη του Δημάρχου, 
τόνισε ότι θα συνεχίσει να λειτουργεί με άγρυπνο, ελεγκτικό μάτι.

Οι λόγοι ανανέωσης της αντιδημαρχίας της
Η κα Τζήμα, αναφέρθηκε και στους λόγους του απολογισμού της 

συνεργασίας, εκτιμώντας πως θέλει να μείνουν μακριά από την ίδια, 
παρερμηνείες για ότι την αφορούν και ότι οι πολίτες θα μάθουν από 
την ίδια της, τις όποιες κινήσεις της. Συγκεκριμένα στην τοποθέτησή 
της σχετικά με την  αποδοχή της ανανέωσης της θητείας, που σχετίζε-
ται με δύο αποκλειστικούς λόγους, είπε: 

«Ο πρώτος λόγος είναι εξ αρχής η πεποίθηση μου ότι η παράταξη 
Βέροια Πρωτεύουσα Πόλη κατά την ιστορική στιγμή που ο νομοθέτης 
«ζητούσε» στην ουσία από τις δημοτικές παρατάξεις να συνεργαστούν 
για να μπορέσουν να διοικηθούν οι δήμοι, πήρε μία ιστορική απόφα-
ση. Διατήρησε την αυτοτέλεια της, χωρίς να ενσωματωθεί με άλλες 
παρατάξεις-όπως δίνονταν η σχετική δυνατότητα από τον νόμο-και 
αποφάσισε να συνεργαστεί χωρίς ουδεμία δέσμευση αμφοτέρων των 
παραταξεων για τις επόμενες εκλογές. Έλαβε μάλιστα ως προς την α-
πόφαση αυτή της συνεργασίας την παραίνεση τόσο των κυβερνητικών 
οργάνων σχετικών με την τοπική αυτοδιοίκηση , όσο και της ΚΕΔΕ.

Ήταν μία ιστορική απόφαση που εγώ τουλάχιστον σεβόμενη τόσο 
την μέχρι τότε αυτοδιοικητική πορεία μου αλλά και την απόφαση που 
έλαβε η παράταξή μου, προσπάθησα να την υποστηρίξω όλο αυτό το 
διάστημα όπως και με την παρούσα ανανέωση της θητείας μου. Προ-
τιμήσαμε να δοκιμάσουμε τις δυσκολίες της άσκησης διοίκησης , της 
αμεσότερης τριβής με τα προβλήματα των δημοτών, ώστε να έχουμε 
λόγο, άποψη, δικαίωμα απόφασης και ιδία αντίληψη παρά να περι-
οριστούμε στην άσκηση στείρας αντιπολίτευσης. Βέβαια όταν ασκείς 
διοίκηση και λάθη θα γίνουν και παραλείψεις θαυπάρχουν αλλά να μη 
ξεχνά κανείς ότι η παράταξη Βέροια Πρωτεύουσα Πόλη δεν μπορεί να 
φέρει την συνολική ευθύνη για τη διοίκηση του δήμου και ούτε φυσικά 
δικαιούται να επωμιστεί ένα τέτοιο βάρος, συνεισφέρει μέχρι και σήμε-
ρα με τις λιγοστές δυνάμεις της στο καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα σε 
μία αγαστή συνεργασία με την παράταξη της Δράσης με Γνώση. Και 
σε ό,τι με αφορά θα συνεχίσω , όπως και πριν, πάντα με άγρυπνο και 
κριτικό μάτι στα πράγματα.

Ο Δεύτερος λόγος είναι η συνέχιση ενός έργου στο κομμάτι τόσο 
της παιδείας όσο και της ισότητας των φύλων . Ξεκινήσαμε όπως όλοι 
θα διαπιστώσατε με πολλή μεγάλη όρεξη. Με πλήθος δράσεων, αναδι-
οργάνωση του όλου συστήματος, επαναλειτουργία όλων των επιτρο-
πών και άψογη συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους. Ο κορο-
νοϊός δεν μας άφησε να ολοκληρώσουμε για δύο περίπου περιόδους 
όλα όσα οραματιζόμαστε στο έπακρό. Εδώ και καιρό έχουμε βάλει στο 
φουλ τις μηχανές. Πολλά από τα σχολεία μας αλλάξαν μορφή όλο αυ-
τό το διάστημα της θητείας, σειρά έργων αναβάθμισης και παράλληλα 
σειρά εκπαιδευτικών δράσεων, συνεργασιών, ενημερώσεων, ημερί-
δων, διοργανώσεων και προγραμμάτων, για τους μαθητές, για τους 
εκπαιδευτικούς μας, για τα δυο φύλα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων 
μου. Και οραματιζόμαστε ακόμα περισσότερα. Όλο αυτό το έργο του-
λάχιστον από μεριάς μου δεν θα ήθελα να μείνει ημιτελές , οφείλουμε 
και πρέπει να το συνεχίσουμε.

Κατόπιν τούτων και αναλύοντας τους δύο ανωτέρω και αποκλειστι-
κούς λόγους που αφορούν στο πρόσωπο 
μου και στην ανανέωση της θητείας μου, μα-
κριά από εμένα κάθε είδους άλλες δεσμεύ-
σεις, ερμηνείες, παρερμηνείες, και εκλογο-
μαγειρεία. Οτιδήποτε αφορά αποφάσεις του 
μέλλοντος, σε προσωπικό επίπεδο να είστε 
βέβαιοι, με ήθος και ειλικρίνεια, ότι οι πολί-
τες θα το μάθουν αποκλειστικά από εμένα.

Έτοιμα τα σχολεία - Ευρωπαϊκή 
Εβδομάδα κινητικότητας

Κλείνοντας η κα Τζήμα ενημέρωσε ό-
τι ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς, γίνο-
νται  έργα αναβαθμίσεων εδώ και μέρες σε 
πολλά σχολεία, ενώ ο δήμος Βέροιας είναι 
από τους πρώτους δήμους που έτρεξαν 
τόσο γρήγορα τη διαδικασία πρόσληψης 
των καθαριστριών που από χθες  αναλαμ-
βάνουν στα σχολεία, για το πρώτο χτύπημα 
του κουδουνιού. Είπε επίσης ότι  ο Δήμος 
Βέροιας διοργανώνει 16-22 Σεπτεμβρίου 
την Ευρωπαϊκή Εβδομάδα κινητικότητας 

με αποκορύφωμα την 18η Σεπτεμβρίου, ως ημέρα χωρίς αυτοκίνητο. 
Θα διεξαχθούν ποικίλες δράσεις σε συνεργασία με το τμήμα Τροχαίας 
Βέροιας, τις Δ/νσεις Εκπαίδευσης, τα σχολεία και εθελοντές που θα 
ανακοινωθούν με δελτία τύπου και θα αφορούν μικρούς και μεγάλους 
όπως ποδηλατικές δράσεις, περίπατοι, χρήση προσομοιωτών κ.α.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΡΑΙΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Δη-

μητρίου και της Γιαννούλας, το γενος 
Παπαδοπούλου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί Βέροια και η ΜΑΤΣΕΝΤΙΔΟΥ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Κώστα και της Ζηνο-
βίας, το γένος Συμεού, που γεννήθηκε 
στην Έγκωμη Κύπρου και κατοικεί στη 

Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
που θα γίνει στον Ιερό Ναό Γεννήσεως της Θεοτόκου (Μι-
κρή Παναγία) στην Κουμαριά Ημαθίας 

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κων/

νου και της Αγγελικής, το γενος Βουγι-
ούκα, που γεννήθηκε και κατοικεί Βέ-
ροια και η ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑ-
ΣΚΕΥΗ του Αθανασίου και της Γεωρ-
γίας, το γένος Τριανταφυλλίδου, που 

γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΠΕΤΡΑΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του 

Ευαγγέλου και της Ελένης, το γενος 
Χρυσάνη, που γεννήθηκε στη Σπάρτη 
Λακωνίας και κατοικεί στο Βόλο Μαγνη-
σίας και η ΠΑΠΠΑ ΜΑΡΙΑ του Κων/νου 
και της Καλλιόπης, το γένος Μπαλτζή, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 

στο Βόλο Μαγνησίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
και Ελένης Διαβατού Ημαθίας.

Μέλος της εξεταστικής 
επιτροπής για τις 

υποκλοπές, ο Βουλευτής 
Ημαθίας Άγγελος Τόλκας 

Στον πρόεδρο της Βουλής γνωστοποιήθηκαν τα μέλη της αξι-
ωματικής αντιπολίτευσης που θα συμμετέχουν στην Εξεταστική 
Επιτροπή για τις παρακολουθήσεις που αποφασίστηκε μετά 
από πρόταση του ΚΙΝΑΛ.

Ειδικότερα, τον ΣΥΡΙΖΑ θα εκπροσωπήσουν οι Δημήτρης 
Τζανακόπουλος, Νίκος Βούτσης, Τάνια Ελευθεριάδου, Γιώργος 
Κατρούγκαλος, Γιάννης Ραγκούσης, Θεοδώρα Τζάκρη, Άγγελος 
Τόλκας, Νίκος Φίλης. 

Αντιδήμαρχος Παιδείας: «Αποτέλεσμα 
καλής συνεργασίας η ανανέωση 

της θητείας, αλλά χωρίς δεσμεύσεις 
για επόμενες εκλογές» 

Σ. Τζήμα: Μακριά από μένα τα εκλογομαγειρεία… 
Θα γνωστοποιήσω η ίδια τις αποφάσεις μου
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Π.Ε Ημαθίας: Μέτρα 
πρόληψης και 

προστασίας από τα 
κουνούπια

  Η Διεύθυνση  Δημόσιας Υγείας  και  Κοινωνικής  
Μέριμνας  Π.Ε Ημαθίας, με αφορμή τα κρούσματα που 
καταγράφονται το τελευταίο διάστημα με περιστατικά 
λοίμωξης από τον ιό του Δυτικού Νείλου σε διάφορες 
περιοχές της χώρας μεταξύ των οποίων και η Περιφε-
ρειακή ενότητα Ημαθίας επισημαίνει ότι η ενημέρωση 
και η ευαισθητοποίηση των τοπικών κοινωνιών, αποτε-
λεί αναπόσπαστο μέρος της επιτυχίας ενός ολοκληρω-
μένου προγράμματος καταπολέμησης κουνουπιών.

Με στόχο την προφύλαξή σας από τα κουνούπια η 
Δ.Δ.Υ & K.M ΠΕ Ημαθίας συνιστά:

• Χρησιμοποιείτε εγκεκριμένα εντομοαπωθητικά σώ-
ματος και περιβάλλοντος (σύμφωνα με τις οδηγίες 
χρήσης).

• Τοποθετήστε σε παράθυρα και πόρτες αντικουνου-
πικά πλεγμάτα (σήτες) και χρησιμοποιείστε κουνουπιέ-
ρες, ανεμιστήρες ή κλιματιστικά.

• Απομακρύνετε το στάσιμο νερό από λεκάνες, βάζα, 
γλάστρες, υδρορροές, μέσα και έξω από το σπίτι σας, 
στα μπαλκόνια, στην αυλή, στο χωράφι σας (έτσι, βοη-
θάτε ουσιαστικά στον περιορισμό των εστιών αναπαρα-
γωγής των κουνουπιών στους ιδιωτικούς χώρους).

• Αποφύγετε κούρεμα γρασιδιού, θάμνων και φυλ-
λωσιών, πότισμα των φυτών κατά τις απογευματινές και 
βραδινές ώρες.

• Κατά το δυνατό καλύψτε το σώμα σας με κατάλλη-
λα ενδύματα που προστατεύουν το σώμα.

• Εξασφαλίστε την τήρηση των μέτρων ατομικής 
προστασίας ειδικά από τους ηλικιωμένους, τα άτομα 
με ειδικές ανάγκες καθώς και κάθε άλλο άτομο που δεν 
είναι ικανό για την προσωπική του φροντίδα.

Επισημαίνεται ότι η ρίψη  οικιακών λυμάτων (προ-
ερχόμενα από κουζίνες, πλυντήρια, τουαλέτες κλπ) στα 
αυλάκια όμβριων υδάτων, είναι παράνομη και αποτε-
λούν εστίες ανάπτυξης κουνουπιών.

 Γενικά  πρέπει  να  αποφεύγεται  η  συγκέντρωση 
στάσιμων υδάτων γιατί  αποτελούν  εστίες  ανάπτυξης  
κουνουπιών.

Έναρξη εγγραφών και δωρεάν μαθήματα 
γνωριμίας με τη μουσική και το χορό

από το  Δημοτικό Ωδείο Νάουσας
Ξεκίνησαν από 1η Σεπτεμβρίου 

οι εγγραφές για τη νέα σχολική χρο-
νιά, στο Δημοτικό Ωδείο Νάουσας 
“Εστία Μουσών”. Από την 1η Ο-
κτωβρίου 2022 και για ένα μήνα το 
Δημοτικό Ωδείο Νάουσας δίνει την 
ευκαιρία σε όσους μαθητές και μα-
θήτριες, νέους και νέες, σκέφτονται 
στο άμεσο μέλλον να ξεκινήσουν 
την εκμάθηση ενός μουσικού ορ-
γάνου, να λάβουν δωρεάν αυτά τα 
πρώτα μαθήματα γνωριμίας με το 
όργανο της αρεσκείας τους, καθώς 
επίσης και να παρακολουθήσουν τα 
τμήματα του μουσικού νηπιαγωγεί-
ου και του μπαλέτου (τα μαθήματα 
του μπαλέτου - χορού θα ξεκινή-
σουν από τις 12-9-2022).

Επίσης το Ωδείο θα παρέχει δω-
ρεάν

• το 1ο έτος στο τμήμα μουσικού νηπιαγωγείου για παιδιά προσχολικής ηλικίας (3-5 ετών) και 
• τα μαθήματα μουσικής τεχνολογίας-επεξεργασίας ψηφιακής παρτιτούρας σε όλους τους μαθητές των ανώ-

τερων θεωρητικών τμημάτων. 
Το Δημοτικό Ωδείο Νάουσας «Εστία Μουσών» ακολουθεί τις υψηλότερες προδιαγραφές που ισχύουν στην 

ωδειακή εκπαίδευση στη χώρα μας. Ήδη πολλοί απόφοιτοι  διδάσκουν σε όλες τις βαθμίδες στην δημόσια και 
ιδιωτική εκπαίδευση, σύμφωνα με τους σύγχρονους ανταγωνιστικούς όρους. Το Δημοτικό Ωδείο Νάουσας ανα-
λαμβάνει  σε όλα τα στάδια σπουδής - από τη μουσική προπαιδεία μέχρι και το ανώτερο επίπεδο σπουδών - να  
παρέχει υπεύθυνη και ολοκληρωμένη εκπαίδευση με τη συνδρομή καταξιωμένων παιδαγωγών-καλλιτεχνών. 

Τα μαθήματα που διδάσκονται στην Εστία Μουσών είναι  τα ακόλουθα:
μουσικό νηπιαγωγείο (μουσική προπαιδεία), κλασικός και σύγχρονος χορός, φλάουτο, όμποε, κλαρινέτο, 

φλογέρα, βιολί, βιολοντσέλο, κιθάρα, πιάνο (κλασικό και τζαζ), σαξόφωνο (τζαζ), ντραμς, ηλεκτρικό μπάσο, 
βυζαντινή μουσική, τραγούδι, σύνθεση, ανώτερα θεωρητικά, μουσική τεχνολογία-επεξεργασία ψηφιακής παρτι-
τούρας.

Από φέτος ξεκινούν στο Ωδείο και τα μαθήματα ορχήστρας και χορωδίας. Εγγραφές - πληροφορίες στη 
Γραμματεία του ΔΩΝ: τηλ. 2332024234.

Την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου
Προβολή ταινίας στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο Νάουσας

Συνεχίζονται οι προβολές κινηματογραφικών ταινιών Α’ προβολής στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο 
Νάουσας «Μελίνα Μερκούρη» για την θερινή περίοδο 2022. Επόμενη προγραμματισμένη προβολή  
την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου με την ταινία «Elvis».

Η ταινία εξερευνά τη ζωή και τη μουσική του Έλβις Πρίσλεϊ (Μπάτλερ), μέσα από το πρίσμα της 
περίπλοκης σχέσης του με τον αινιγματικό μάνατζέρ του, συνταγματάρχη Τομ Πάρκερ (Χανκς). Η 
ιστορία εμβαθύνει στην πολύπλοκη δυναμική μεταξύ του Πρίσλεϊ και του Πάρκερ, των οποίων η 
σχέση μετρά πάνω από 20 χρόνια, από την ανάδειξη του Πρίσλεϊ μέχρι την εκτίναξη της φήμης 
του, με φόντο το εξελισσόμενο πολιτιστικό τοπίο και την «απώλεια της αθωότητας» στην Αμερική. 
Στο επίκεντρο αυτής της διαδρομής βρίσκεται ένας από τους πιο σημαντικούς και επιδραστικούς 
ανθρώπους στη ζωή του Έλβις, η Πρισίλα Πρίσλεϊ.

Παίζουν: Κέβιν Χάρισον Τζ., Τομ Χανκς, Όστιν Μπάτλερ, Ολίβια Ντετζόντζ κ.ά
Διάρκεια προβολών: 5-9 Σεπτεμβρίου, ώρα έναρξης: 20:45. Γενική είσοδος: 5€.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ 
Αρχίζουν τα μαθήματα και οι εγγραφές 

νέων μελών της Χορωδίας  
Το τμήμα Χορωδίας ενηλίκων του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ Ν ΗΜΑΘΙΑΣ ανακοινώνει την 

έναρξη  μαθημάτων των παραδοσιακών τραγουδιών την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου ώρα 19.00 στην 
Ενοριακή αίθουσα του Ι.Ναού των Αγ.Αναργύρων στην οδό Αντωνιάδη 18 έναντι Στέγης Γραμμά-
των κ Τεχνών !

Και φέτος έχουμε την χαρά και την τιμή να διευθύνει την χορωδία ο καθηγητής του Μουσικού 
Σχολείου και δεξιοτεχνης Ουτίστας αλλά και Αρχων Πρωτοψάλτης του Ι.Ν.Αγ.Αντωνίου, κ.ΙΟΡΔΑ-
ΝΗΣ ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ !

Αγαπητοί συμπολίτες μη διστάζετε να εγγραφείτε και να γίνετε μέλη Χορωδίας!!Μην ξεχνάτε ότι 
το τραγούδι είναι το καλλίτερο χαλαρωτικό φάρμακο που διώχνει το άγχος και την κατάθλιψη!!

 Καλή χρονιά και σας περιμένουμε !
Πληροφορίες : Δημ..ΤΕΛΛΙΔΗ 6977 460 574

Εκ του  Δ.Σ.

Συγκέντρωση 
ονομάτων 

διακριμένων 
αθλητών 

για βράβευση 
στο πλαίσιο 

των Ελευθερίων 
της Βέροιας

Σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος Βέροιας στο 
πλαίσιο του εορτασμού των Ελευθερίων της πό-
λης όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος πρόκειται 
να βραβεύσει τους αθλητές, τις ομάδες και τους 
προπονητές της πόλης μας που διακρίθηκαν σε 
Πανελλήνιους, Πανευρωπαϊκούς, Παγκόσμιους 
αθλητικούς αγώνες, οι οποίοι διεξήχθησαν από 
τον Σεπτέμβριο του 2021 έως τον Αύγουστο του 
2022, καταλαμβάνοντας την 1η, 2η, και 3η θέση.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Χώρο 
Τεχνών στις 14/10/2022, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 19:00.

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε, τους αθλητι-
κούς συλλόγους να μας γνωρίσουν το αργότερο 
μέχρι την Τρίτη 20/9/2022 στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση press@veria.gr του Γραφείου Επικοι-
νωνίας και Δημοσίων Σχέσεων του Δήμου Βέ-
ροιας, τα ονοματεπώνυμα των διακριθέντων 
αθλητών, τα τηλεφωνά τους, το αγώνισμα ή το 
διαγωνισμό στον οποίο συμμετείχαν, τη θέση 
που κατέλαβαν, μαζί με την επίσημη βεβαίωση 
της εκάστοτε Ομοσπονδίας για τη διάκριση. 

Σημειώνεται ότι η παραπάνω ημερομηνία 
είναι δεσμευτική και εκπρόθεσμες δηλώσεις δεν 
πρόκειται να γίνουν δεκτές.

Διευκρινίζεται, επίσης, ότι τα ονόματα των 
μαθητών που διακρίθηκαν μέσω αθλητικών 
συλλογών θα πρέπει να αποσταλούν μόνο από 
τον σύλλογο τους και όχι από το σχολείο. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ 
επικοινωνήστε με το Γραφείο Δημοσίων Σχέ-
σεων και Επικοινωνίας του Δήμου Βέροιας στο 
τηλέφωνο 2331350555.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΙΕΚ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

ΤΜΗΜΑ ΒΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ
 
 ΕΓΓΡΑΦΕΣ στο Α 

& Γ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑ-
ΜΗΝΟ  από 1 ως 15 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ώρες 
8.30 πμ -13.00 μμ για 
όσους ενδιαφέρονται 
να φοιτήσουν  ΔΩΡΕ-
ΑΝ στην   παραπάνω 
ειδικότητα   του διδακτι-
κού  έτους  2022-23

Ε Π Ι Κ Ο Ι Ν Ω -
ΝΙΑ :  2331351145 
,   6 9 8 6 6 2 3 7 1 6 , 
6 9 4 4 7 2 6 4 1 6 , 
6981594856 

Απαραίτητα δικαι-
ολογητικά για την επι-
λογή των υποψήφιων 
καταρτιζομένων Δ.Ι.Ε.Κ 
αποτελούν τα ακόλου-
θα:

1. Σχετική αίτηση 
που θα δίδεται και θα 
συμπληρώνεται στο Δ. 
Ι.Ε.Κ

2. Πρωτότυπος τίτ-
λος σπουδών (απολυ-
τήριο ή πτυχίο)

3. Δελτίο αστυνομι-
κής ταυτότητας ή Δια-
βατήριο

4. Πιστοποιητικό οι-
κογενειακής κατάστασης προκειμένου για πολύτεκνο ή τρίτεκνο γονέα ή τέκνο πολύτεκνης ή τρίτε-
κνης οικογένειας ή μονογονεϊκής οικογένειας, με τους περιορισμούς που τίθενται από την ισχύουσα 
νομοθεσία

5. Για την εγγραφή αλλοδαπών υπηκόων χωρών εκτός Ε.Ε., εντός Ε.Ε. και ομογενών απαιτείται 
η κατάθεση διαβατηρίου ή ταυτότητας ομογενών καθώς και της άδειας παραμονής για τους υπηκό-
ους χωρών εκτός Ε.Ε.

 Σε περίπτωση μη αποφοίτησης από Ελληνικό Λύκειο ή ΣΕΚ απαιτείται η κατάθεση του ισότιμου 
τίτλου σπουδών, επίσημης μετάφρασης αυτού καθώς και της ισοτιμίας του, εκδοθέντων από δημό-
σια Ελληνική υπηρεσία.

 Επιπλέον οι τελειόφοιτοι και οι υποψήφιοι που συμμετέχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις για το 
σχολικό έτος 2022-23 έχουν την δυνατότητα επιλογής της παραπάνω  ειδικότητας μέσω υποβολής 
παράλληλου μηχανογραφικού δελτίου. ( ΦΕΚ 2662 /30-5-2022 )

 ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΕΠΑΛ –-ΤΕΕ Β ΚΥΚΛΟΥ  –ΙΕΚ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΦΟΙΤΗ-
ΣΟΥΝ ΣΤΟ Γ ΕΞΑΜΗΝΟ ΣΠΟΥΔΩΝ.  ΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥ



Ένα δυνατό φιλικό τεστ έδωσε 
την Πέμπτη 1/9 στο γήπεδο της 
Σουρωτής η ΒΕΡΟΙΑ, αντιμετωπί-
ζοντας την Β’ ομάδα του Π.Α.Ο.Κ., 
από την οποία και ηττήθηκε με 
5-1. Η «Βασίλισσα», απέναντι σε 
ένα νεανικό και ικανό σύνολο, έ-
βγαλε τις αδυναμίες της τόσο επι-
θετικά όσο και στο να κάνει άμυνα, 
δείχνοντας ότι θέλει ακόμα δου-
λειά, με το βαρύ σκορ ωστόσο να 
μην ανταποκρίνεται εντελώς στην 
πραγματικότητα. Τον ρόλο της, 
χωρίς να αποτελεί δικαιολογία, έ-
παιξε και η διαιτησία του αγώνα 
που ήταν… φιλικά προσκείμενη 
προς τους γηπεδούχους. Το πρώ-
το ημίχρονο ήταν μοιρασμένο, με 
τον Π.Α.Ο.Κ. να προηγείται μόλις 
στο 6’ με τον Ρικάρντο που εκμε-
ταλλεύτηκε λάθος της Βεροιώτικης 
άμυνας, απέφυγε δύο αντιπάλους 
και πλάσαρε για το 1-0.

Στο 32’ η ΒΕΡΟΙΑ είχε δοκάρι 
(αριστερό) σε σουτ του Ιωάννου 
μέσα από την περιοχή, ενώ στο 
45’ οι «κυανέρυθροι» ισοφάρι-

σαν όταν ο Μπουόλι 
μέσα από την περιοχή 
σούταρε, ο αντίπαλος 
γκολκίπερ απέκρουσε 
προσωρινά και ο Ιωάν-
νου που πήρε το ριμπά-
ουντ με δυνατό σουτ 
έγραψε το 1-1. Ωστόσο 
αυτό δεν κράτησε για 
πολύ, αφού στο επόμε-
νο λεπτό ο Γκορντεζιάνι 
έκανε το σουτ, ο Παπα-
δόπουλος απέκρουσε, 
η μπάλα κατέληξε στον 
Ζήλο που από κοντά ση-
μείωσε με πλασέ το 2-1.

Στην επανάληψη και ιδιαίτε-
ρα μετά το 70ο λεπτό η ΒΕΡΟΙΑ 
«κατέρρευσε» και παραδόθηκε 
στις… ορέξεις των γηπεδούχων!

Στο 71’ ο Γκορντεζιάνι με α-
τομική προσπάθεια απέφυγε και 
τον Παπαδόπουλο και σε κενή 
εστία έγραψε το 3-1, αφού όμως 
προηγήθηκε καθαρό φάουλ στο 
κέντρο υπέρ της ΒΕΡΟΙΑΣ που 
δεν δόθηκε (είχαν σταματήσει οι 

περισσότεροι παίκτες).
Στο 83’ ο Πανίδης με συρτό 

σουτ μέσα από την περιοχή έ-
γραψε το 4-1, ενώ το τελικό 5-1 
διαμόρφωσε στο 89’ με σουτ ο 
Γκορντεζιάνι. Να σημειωθεί ότι 
το 3ο και 4ο γκολ των «ασπρό-
μαυρων» προήλθαν από ασίστ 
του Φασίδη, ο οποίος αγωνίστη-
κε με τον Π.Α.Ο.Κ. αλλά αν όλα 
πάνε καλά θα καταλήξει τις επό-

μενες μέρες στην «Βασί-
λισσα».

Διαιτησία: Κυρίζογλου, 
Φράγιος, Αγγελόπουλος 
(Σ.Δ. Μακεδονίας)

Π.Α.Ο.Κ.: Μπαλω-
μένος, Ζήλος, Μοριχέλι, 
Κιτσάκης, Μανωλιούδης, 
Δαρέλας, Μελετ ίδης, 
Γκουαγκλιάτα, Αντρέ, 
Μπράντοβιτς, Κούτσιας.

Έπαιξαν και οι Φασί-
δης, Ρουμιάτσεφ, Χατζη-
στραβός, Κώττας, Τσοπού-
ρογλου, Γιαξής, Κουλού-
ρης, Σπυρίδης, Σμυρλής, 

Γκορντεζιάνι, Τσίκος, Τασιούρας.
ΒΕΡΟΙΑ: Παπαδόπουλος 

(58’ Βενετικίδης), Ντουμάνης 
(90’ Τασιόπουλος), Περδίκης (70’ 
Μουχάλης), Μαραγκός (81’ Πα-
πατζίκος), Στίκας (81’ Σταμπολί-
δης), Μπλέτας, Μασούρας (46’ 
Δεμηρτζόγλου), Ορφανίδης (56’ 
Γιαγτζίδης), Μπουόλι (81’ Τσέας), 
Ιωάννου (46’ Ισαακίδης), Μπου-
κουβάλας (58’ Μπελεβώνης).

GREECE RALLY 2022 -
SS 3 Σέλι - Πάικο

Η 3η μέρα του αγώνα ήταν η μεγαλύτερη σε 
μήκος, με 350 χιλιόμετρα απλών και ειδι-
κών διαδρομών. Οι αναβάτες ανέβηκαν στο 

όσος Πάικο, σε ένα καταπράσινο τοπίο, με πλού-
σια βλάστηση, εγκαταλελειμμένους δρόμους και 
με έντονο το υγρό στοιχείο!

Ευτυχώς η βροχή δεν ήρθε, και οι αγωνιζόμενοι απόλαυσαν μια 
απίθανη διαδρομή!

Top5:
1. #22 Robin LYNCH (UK)
2. #4 Roberto BARBIERI (IT)
3. #24 Michele CIRILLO (IT)
4. #37 Ralf MOLANDER (FI)
5. #4 Olli HYTONEN

Overall:
1. #4 Roberto BARBIERI (IT)
2. #24 Michele CIRILLO (IT)
3. #33 Mark HURLSTON (UK)
4. #4 Olli HYTONEN (FI)
5. #22 Robin LYNCH (UK)

Στην εκπομπή “Primo 
Secondo” του “City of 
Primo 106.1” μίλησε ο 
τεχνικός της Νάουσας, 
Δημήτρης Βοτάρης, που 
αναφέρθηκε στο νέο ξε-
κίνημα στη Γ΄ Εθνική για 
την ιστορική ομάδα της 
Ημαθίας, τις μεταγραφές 
που έγιναν και αυτές που 
έπονται, το στόχο των 
“κυανόλευκων” και το “βά-
πτισμα πυρός” του ίδιου 
ως πρώτου κόουτς σε ε-
θνικές κατηγορίες. Ακόμα, 
ο 37χρονος τεχνικός, που 
έχει δουλέψει σε Κ19 Αλ-
μωπού Αριδαίας (πέρυσι), 
Ποντιακή Νεολαία Κρύας 
Βρύσης και ΑΣ Γιαννιτσά 
(βοηθός προπονητή στη 
Γ΄) και είναι παλαίμαχος 
των Νάουσας, Εδεσσαϊ-
κού, Απόλλωνα Κρύας 
Βρύσης και Αλμωπού, α-
ναφέρθηκε στη “μάχη” του 
Κυπέλλου Ελλάδας, την 
Τετάρτη εντός με τον Άρη 
Πετεινού από την Ξάνθη, 
δίνοντας σύνθημα πρόκρι-
σης. Αναλυτικά οι τοποθε-
τήσεις του:

Για το αν η Νάουσα 
πλέον προσαρμόστηκε 
στα νέα δεδομένα της Γ΄ 
Εθνικής, μετά την διαφο-
ροποίηση που έφερε το 
θέμα με τον ΑΦΜ του Α-
στέρα Τριποτάμου:

“Η αλήθεια είναι οτι 
ξεκινήσαμε τον προγραμ-
ματισμό για την Α1. Προ-
έκυψε αυτή η κατάσταση 
για τη Γ΄ Εθνική, οπότε 
θέλοντας να κερδίσουμε 
χρόνο, αποφασίσαμε να 
ακολουθήσουμε το δρόμο 
της Γ΄ Εθνικής. Η Νάουσα 
προσπαθούσε τα προη-
γούμενα χρόνια να πετύ-
χει αυτό το στόχο, δε τον 
πετύχαινε, το καταφέραμε 
έτσι. Όσο οργανωμένος 
και να είσαι, πάντα βγαί-
νουν προβλήματα. Θεω-

ρώ όμως οτι είμα-
στε σε καλό σημείο 
οργανωτικά. Η ομά-
δα προσπαθεί και 
λειτουργεί όσο το 
δυνατόν καλύτερα. 
Όσο περνά ο και-
ρός, θα προσαρμο-
ζόμαστε ακόμα πιο 
πολύ στα καινούρια 
δεδομένα αυτής της 
κατηγορίας”.

Για το αν ο χρόνος εί-
ναι σύμμαχος, με τα φι-
λικά για μοντάρισμα δε-
δομένου οτι υπάρχουν 
πολλά νέα πρόσωπα στο 
ρόστερ, τη θετική καθυ-
στέρηση της έναρξης ει-
δικά για τη Νάουσα, αλλά 
και τις προσθήκες που 
έπονται: “Σίγουρα η ανα-
βολή του πρωταθλήματος 
μας βοήθησε εμάς. Όσο 
παραπάνω χρόνο έχουμε, 
τόσο καλύτερο θα είναι για 
την ομάδα. Δεν έχει κλεί-
σει το ρόστερ, θα κάνου-
με 4-5 προσθήκες ακόμα. 
Θέλουμε να κάνουμε ένα 
μείγμα έμπειρων παικτών 
με νεαρούς, η κατηγορία 
είναι δύσκολη, έχει ιδιαι-
τερότητες, θα είναι μεγάλο 
το πρωτάθλημα και θέλου-
με να ανταπεξέλθουμε ό-
σο το δυνατόν καλύτερα 
γίνεται. Θέλουμε παίκτες, 
πρέπει να περιμένουμε, 
σίγουρα θα γίνουν προ-
σθήκες μέχρι το τέλος της 
μεταγραφικής περιόδου”.

Για τον πρωταρχικό 
στόχο των Ναουσαίων:

“Η αλήθεια είναι οτι 
πρώτος στόχος είναι να 
δημιουργήσουμε μια βάση 
για τα επόμενα χρόνια. Η 
βάση αυτή να προέρχεται 
κυρίως από παιδιά νεαρής 
ηλικίας. Ο στόχος είναι ε-
πίσης να παίξουμε ωραίο 
ποδόσφαιρο. Η ομάδα 
τα προηγούμενα χρόνια 
ήταν στο τοπικό και είναι 

δύσκολο να πρωταγω-
νιστήσει από την πρώτη 
χρονιά. Καταρχάς θέλουμε 
να παραμείνουμε στην κα-
τηγορία και μετά ότι καλύ-
τερο γίνει. Να καθιερωθεί 
βασικά πρώτα η Νάουσα 
στη Γ΄ Εθνική φέτος και 
του χρόνου να κάνουμε 
καλύτερα πράγματα, να 
κοιτάξουμε για παραπά-
νω. Αυτός είναι ο ρεαλιστι-
κός μας στόχος για φέτος 
και η βάση που είπαμε να 
έχει τη φιλοσοφία και τις 
αρχές που έχει η ιστορία 
της Νάουσας και αυτή η 
ομάδα”.

Για την πρόθεση ανά-
δειξης νέων παικτών: “Η 
φύση της Νάουσας είναι 
να βγάζει καινούρια ταλέ-
ντα και από τα προηγού-
μενα χρόνια. Και από τη 
δεκαετία του 90 και μετά. 
Οπότε ναι, εννοείται οτι 
είναι ένας στόχος και αυ-
τός. Εμένα προσωπικά 
μου αρέσει να δουλεύω με 
παίκτες που έχουν κίνη-
τρο. Και φυσικά τα παιδιά 
είναι νεαρής ηλικίας, το 
έχουν αυτό. Δε σημαίνει 
κάτι αυτό βέβαια, η Γ΄ Ε-
θνική είναι μια δύσκολη 
κατηγορία. Οπότε αυτό το 
μείγμα πρέπει να υπάρχει 
με νεαρούς και έμπειρους 
παίκτες, οι οποίοι πρέπει 
να βοηθήσουν τα πιο νέα 
παιδιά, που θέλουν να 
προχωρήσουν”.

Για τον πρώτο επίσημο 
αγώνα, την Τετάρτη εντός 
για το Κύπελλο Ελλάδας, 

με τον Άρη Πετεινού:
“Η αλήθεια εί-

ναι οτι θέλουμε να 
προχωρήσουμε στο 
θεσμό, είναι ένας 
στόχος και αυτός. 
Φυσικά είμαστε μια 
καινούρια ομάδα. 
Από κάποια πράγ-
ματα που είδαμε, ο 
Άρης Πετεινού είναι 
σχεδόν ίδια ομάδα 

με πέρυσι. Φυσικά είναι 
μέσα στην έδρα μας, η 
Νάουσα πάντα πρέπει να 
κερδίζει, θέλουμε να το 
κερδίσουμε το παιχνίδι. 
Είναι ένας στόχος που θέ-
λουμε να προχωρήσουμε. 
Είτε είμαστε έτοιμοι, είτε 
δεν είμαστε, ο στόχος εί-
ναι ένας, να κερδίσουμε 
και να προχωρήσουμε σε 
αυτό το θεσμό”.

Για το ατού και το ό-
πλο των “κυανόλευκων” 
στη νέα Γ΄ Εθνική, το τι 
θα διακρίνει την ομάδα: “Η 
φρεσκάδα σίγουρα, το κί-
νητρο, γιατί είναι μια ομά-
δα που διψά για αυτή την 
κατηγορία και τις παρα-
πάνω. Θα είναι σημαντικό 
στοιχείο για εμάς, η πρό-
κληση να συμμετέχουμε 
σε αυτή την κατηγορία”.

Για τον φίλαθλο κόσμο 
της πόλης: “Θέλουμε κο-
ντά μας τον κόσμο, η Νά-
ουσα στηρίζεται και από 
τα προηγούμενα χρόνια 
στους φιλάθλους της. Τα 
πρώτα δείγματα είναι θε-
τικά, ο κόσμος θα έρθει 
κοντά στην ομάδα. Διψά 
να δει ποδόσφαιρο ανώτε-
ρων κατηγοριών και νομί-
ζω οτι παιχνίδι με το παι-
χνίδι θα γίνεται πιο έντονο 
αυτό”. Για το αν μετά τον 
Ούγγρο φορ, Παλ Κριστάν 
στη Νάουσα βλέπουν και 
άλλους μεταγραφικούς 
στόχους από το εξωτε-
ρικό: “Η αλήθεια είναι οτι 

κοιτάζουμε άλλη μια πε-
ρίπτωση. Θα το δούμε ό-
μως, αυτές οι περιπτώσεις 
είναι δύσκολες, χρειάζεται 
λίγο χρόνο. Από εκεί και 
πέρα, κοιτάζουμε και παί-
κτες από τη γύρω περι-
οχή. Στόχος μας είναι να 
έρθουν παίκτες που θα 
κουμπώνουν σε αυτό που 
θέλουμε να κάνουμε εμείς 
και φυσικά παίκτες που 
θέλουν να έρθουν”.

Για το γεγονός ο -
τι πρώτη φορά θα είναι 
“headcoach” στη Γ΄ Εθνι-
κή, τα συναισθήματα και 
τις εντυπώσεις από τη συ-
νεργασία ως τώρα:

“Είναι μια πρόκληση 
για μένα και φυσικά ένα 
έξτρα κίνητρο η συγκεκρι-
μένη ομάδα. Στη Νάουσα 
αγωνίστηκα και εγώ, οπό-
τε γνωρίζω και τη φιλοσο-
φία και την ευθύνη της θέ-
σης αυτής. Σίγουρα το πε-
ρίμενα και το περιμένουμε 
με ενθουσιασμό. Νομίζω 
οτι με πολλή δουλειά και 
πειθαρχία, τα πράγματα 
θα πάνε καλά”.

Για τον ανταγωνισμό 
στον όμιλο, με άλλες ι-
στορικές ομάδες: “Όπως 
εξελίχθηκαν τα πράγματα, 
με πιο λίγους ομίλους, ο 
ανταγωνισμός είναι μεγά-
λος. Βλέπουμε ιστορικές 
ομάδες, θα είναι ενδιαφέ-
ρον πρωτάθλημα. Ομά-
δες που αγωνίστηκαν και 
παραπάνω κατηγορίες τα 
προηγούμενα χρόνια. Θα 
είναι μεγάλο πρωτάθλημα, 
θα είναι ενδιαφέρον και το 
περιμένουμε με ενθουσι-
ασμό. Φαντάζομαι οτι θα 
είναι καλύτερο πρωτάθλη-
μα από τα προηγούμενα 
χρόνια, θα ανέβει ο βαθ-
μός δυσκολίας. Δε ξέρου-
με ακριβώς πως θα εξελι-
χθεί, είναι καινούριο, θα το 
δούμε”.
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ΔημήτρηςΒοτάρης:“Στόχοςηκαθιέρωση
γιατηΝάουσαστηΓ΄Εθνική”

ΦιλικήήττατηςΒΕΡΟΙΑΣστηνΣουρωτή
απότονΠ.Α.Ο.Κ.Β’



Και επίσημα στο Κιλκίς
η έδρα του Απόλλων Πόντου

Και επίσημα η έδρα του Απόλλωνα Πόντου για τη σεζόν 2022-
23 θα είναι το δημοτικό στάδιο Κιλκίς Αφού ταλαιπωρήθηκε χρόνια 
στην Κατερίνη και το γήπεδο του Μακεδονικού  κατέληξε φέτος 
στην πόλη του Κιλκίς  που δεν έχει ομάδα στην SL2  

 Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την παραχώρηση 
του Δημοτικού Σταδίου Κιλκίς βρίσκεται στην «Διαύγεια» και τονίζε-
ται ότι θα είναι έδρα του Απόλλωνα Πόντου για την νέα σεζόν.

Έναρξηπροπονήσεων
βόλεϊΑ.Σ.Ποσειδώνα

Ο Ποσειδώνας ΑΣ Βέροιας με χαρά ανακοινώνει την έναρξη 
των προπονήσεων βόλεϊ των ακαδημιών του.

Καλούνται όλες οι αθλήτριες της ομάδας που συμμετείχαν 
στις περσινές προπονήσεις να περάσουν από το 2 γυμνάσιο τo 
Σάββατο από 10 μέχρι της 12 για να πάρουν το πρόγραμμα προ-
πονήσεων.

Επίσης θα γίνουν και οι καινούργιες εγγραφές.
Από Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου ξεκινούν οι προπονήσεις.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα:6974291577
(Λουκάς Στέργιος)
6987333877( Τσανασίδου Κική)

Γνωστοί έγιναν οι 
διαιτητές για τα 
παιχνίδια της 3ης 

αγωνιστικής της Super 
League 1, με την ΚΕΔ 
να επιλέγει ξένο για 
το πρώτο ντέρμπι της 
σεζόν ανάμεσα σε Άρη 
και ΠΑΟΚ στο «Κλεάν-
θης Βικελίδης». 

Ο λόγος για τον γνώριμο 
36χρονο Πορτογάλο Λουίς Γκο-
ντίνιο, ο οποίος είχε σφυρίξει 
και το Άρης-ΠΑΟΚ 1-0 τον πε-
ρασμένο Απρίλιο, ενώ την πε-
ρασμένη σεζόν σφύριξε επίσης 
τους αγώνες ΠΑΟΚ-Ολυμπιακός 
1-1 στην κανονική διάρκεια και 
ΠΑΟΚ-Ολυμπιακός 1-2 στα πλέι 
οφ. 

Βοηθοί του θα είναι οι συ-
μπατριώτες του, Ρουί Τεϊσέιρα, 
Πέδρο Μότα, 4ος ο Φωτιάς και 
στο VAR ο Βίτορ Φερέιρα με τον 
Θ. Μωϋσιάδη. 

Από εκεί και πέρα, το Ολυ-
μπιακός-Ιωνικός θα σφυρίξει ο 
διεθνής Διαμαντόπουλος, με τον 
Κουτσιαύτη στο VAR, το Πανα-
θηναϊκός-Λεβαδειακός ο Τσα-
γκαράκης με τον Παπαδόπουλο 
στο VAR, ενώ για το ΑΕΚ-ΠΑΣ 
ορίστηκε ο διεθνής Μανούχος με 
VAR τον Κουμπαράκη. 

Στο Λαμία-Αστέρας θα βρεθεί 
ο Αγγελάκης (VAR ο Περράκης), 
στο Ατρόμητος-Παναιτωλικός ο 
Σιδηρόπουλος (VAR ο Ζαμπά-
λας) και στο Βόλος-ΟΦΗ ο Πα-
παπέτρου (VAR ο Γκάμαρης).

Επιβεβαιώθηκε, τέλος, ότι 

μπαίνει στο «ψυγείο» ο Δημή-
τρης Καραντώνης μετά τη διαι-
τησία του στο Αστέρας Τρίπο-
λης-Ολυμπιακός, ενώ εκτός είναι 
και ο Θανάσης Τζήλος, ο οποίος 
σφύριξε στο ΠΑΟΚ-Ατρόμητος.

Αναλυτικά οι διαιτητές της α-
γωνιστικής:

Σάββατο3/9
17:45 Λαμία-Αστέρας Τρίπο-

λης: Αγγελάκης (Λ. Δημητριάδης, 
Σάββας, 4ος Κατοίκος, VAR: 
Περράκης, Σαμοΐλης)

19:00 Ολυμπιακός-Ιωνικός: 
Διαμαντόπουλος (Παπαδόπου-
λος, Στάικος, 4ος Τζοβάρας, 
VAR: Κουτσιαύτης, Πετρόπου-
λος)

20:30 Παναθηναϊκός-Λεβα-
δειακός: Τσαγκαράκης (Τζιουβά-
ρας, Στεφανής, 4ος Τσέτσιλας, 
VAR: Παπαδόπουλος, Χριστά-
κογλου)

Κυριακή4/9
18:30 Ατρόμητος-Παναιτω-

λικός: Σιδηρόπουλος (Ψαρρής, 

Παγουρτζής, 4ος Γκορτσίλας, 
VAR: Ζαμπάλας, Τριανταφύλ-
λου)

19:00 Βόλος-ΟΦΗ: Παπαπέ-
τρου (Κωσταράς, Απτόσογλου, 
4ος Τσιμεντερίδης, VAR: Γκάμα-
ρης, Φωτόπουλος)

21:30 ΑΕΚ-ΠΑΣ Γιάννινα: 
Μανούχος (Σινιοράκης, Δ. Βερ-
γέτης, 4ος Χρ. Βεργέτης, VAR: 
Κουμπαράκης, Μεϊντάνας

21:30 Άρης-ΠΑΟΚ: Γκοντίνιο 
(Τεϊσέιρα, Μότα, 4ος Φωτιάς, 
VAR: Φερέιρα, Θ. Μωϋσιάδης)
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ΤΕΝΙΣ:Άνοιξανοιδηλώσεις
γιατοβαθμολογούμενοprize
money«ΛΑΟΣΒΕΡΟΙΑOPEN»
Για 3η χρονιά διορ-

γανώνεται από την Γ’ Έ-
νωση Αντισφαίρισης Κε-
ντροδυτικής Μακεδονίας 
στις 6-11 Σεπτεμβρίου 
στα 5 green set γήπεδα 
του ΔΑΚ Μακροχωρίου, 
το βαθμολογούμενο τουρ-
νουά τένις Ανδρών-Γυ-
ναικών «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ 
OPEN», από τον «Ο.Α. 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» με την 
υποστήριξη της καθημερι-
νής εφημερίδας «ΛΑΟΣ».  
Στο  «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ 
OPEN» μπορούν να συμ-
μετέχουν όσοι είναι γεν-
νημένοι το 2008 και πριν, 
ενώ οι συμμετέχοντες έ-
χουν την ευκαιρία να συ-
γκεντρώσουν βαθμούς για 
το επόμενο πανελλήνιο πρωτάθλημα ανδρών-γυναικών, αλλά και να 
διεκδικήσουν τα χρηματικά έπαθλα σε όλες τις κατηγορίες (μονά-δι-
πλά-μικτά).  Η μεγάλη επιτυχία του «ΛΑΟΣ ΒΕΡΟΙΑ OPEN» είναι οι 
συμμετοχές από όλη την Ελλάδα(έφτασαν πέρυσι τις 70), και αναμέ-
νεται να συνεχιστεί και φέτος με την προσθήκη της κατηγορίας μικτών 
που συγκεντρώνει μεγάλο ενδιαφέρον αφού είναι ελάχιστοι οι αγώνες 
μικτών στην Ελλάδα, αλλά και την διατήρηση των μικρών τελικών στα 
μονά με επιπλέον χρηματικά έπαθλα. Έλα κι εσύ σε μια γιορτή του τέ-
νις στην ημαθιώτικη πρωτεύουσα παίξε και κέρδισε εμπειρία, εντυπώ-
σεις, βαθμούς και prize money!!! Ήδη έχει ανακοινωθεί η προκήρυξη 
από την ΕΦΟΑ και ξεκίνησαν οι δηλώσεις.

SL1: Πορτογάλος διαιτητής στο ντέρμπι
Άρης-ΠΑΟΚ, εκτός ορισμών ο Δ. Καραντώνης



O Άρης κατήγγειλε το 
συμβόλαιό του Χερμάν 
Μπούργος στην ΕΠΟ, 

καθώς δεν συμφώνησαν στους 
όρους της λύσης της συνεργασί-
ας τους, με την υπόθεση πλέον 
να οδηγείται στα δικαστήρια.

Ο Άρης βρίσκεται σε αναζήτηση νέου 
προπονητή, με τον Χερμάν Μπούργος να 
αποτελεί παρελθόν από τον πάγκο των κιτρί-
νων. Ωστόσο αυτό το διαζύγιο μόνο βελού-
δινο δεν θα είναι.

Συγκεκριμένα, ο Άρης και ο Αργεντινός 
δεν έχουν συμφωνήσει στους όρους λύσης 
του συμβολαίου και οι κίτρινοι προχώρησαν 
σε καταγγελία του συμβολαίου του στην Ε-
ΠΟ.

Οι δύο πλευρές βρίσκονταν σε συζητήσεις 
για το τέλος της συνεργασίας τους, ωστό-
σο κάτι τέτοιο δεν κατέστη εφικτό. Από τον 
Άρη τονίζουν πως υπάρχει όρος για λύση 
συμβολαίου με καταβολή του συνόλου των 
δεδουλευμένων.

Κάτι τέτοιο δεν έγινε αποδεκτό από τον 
Μπούργος και οι δύο πλευρές πρόκειται να 
διευθετήσουν τις διαφορές τους στα δικα-
στήρια.

Ο Λευτέρης Λύρατζης ακολού-
θησε το πρόγραμμα των υπολοί-
πων συμπαικτών του και τέθηκε 
στη διάθεση του Ραζβάν Λουτσέ-
σκου για την αναμέτρηση με τον 
Άρη

Ο Λευτέρης Λύρατζης πήρε 
κανονικά μέρος στη σημερινή 
προπόνηση του ΠΑΟΚ και πλέον 
είναι στη διάθεση του προπονητή 
του για τον αγώνα της Κυριακής 
στο «Κλ. Βικελίδης» κόντρα στον 
Άρη(4/9, 21:30, NOVASPORTS, 
LIVE SPORT24). Ο νεαρός μπακ 
ανέβασε ρυθμούς και δείχνει να 
έχει ξεπεράσει το πρόβλημα που 
αντιμετώπιζε στον αστράγαλο.

Στο ιατρικό δελτίο του Δικεφά-
λου παραμένουν Μιχαηλίδης και 
Νέσμπεργκ.

«Η μέρα του αγώνα κόντρα 
στον Άρη πλησιάζει και το τεχνι-
κό επιτελείο έχει ρίξει το βάρος 
των προπονήσεων στην τακτική 
προσέγγιση της αναμέτρησης στο 
“Κλέανθης Βικελίδης”.

Η προπόνηση της Πέμπτης 
(01.09) ξεκίνησε με προθέρμανση 
και παιχνίδια κατοχής, στη συνέ-
χεια ακολούθησε ένα σετ ασκήσε-
ων με έμφαση στην ανάπτυξη και 
στην κυκλοφορία και στο τελευ-
ταίο κομμάτι διεξήχθη οικογενεια-
κό δίτερμα.

Ο Λευτέρης Λύρατζης συμμε-
τείχε στο κανονικό πρόγραμμα, 
ενώ οι Ίβαν Νάσμπεργκ και Γιάν-
νης Μιχαηλίδης δούλεψαν ατομι-
κά στο γήπεδο και το γυμναστή-
ριο.

Την Παρασκευή (02.09) ο ΠΑ-
ΟΚ θα προπονηθεί στις 09:30 στη 
Νέα Μεσημβρία» αναφέρει η ενη-
μέρωση του Δικεφάλου.

Έτοιματαπροσχέδιαγιατη
ΝέαΤούμπα

Οι εταιρίες Salfo και Populous 
παρέδωσαν στους ανθρώπους 
του ΠΑΟΚ τη μελέτη και τις τρεις 
προτάσεις τους για το νέο γήπεδο 
του Δικεφάλου.

O ΠΑΟΚ έχει παραλάβει από 

χθες το masterplan και τα τρία 
προσχέδια για το νέο γήπεδο από 
τις εταιρείες Salfo και Populous 
που έχουν αναλάβει τις μελέτες 
και την κατασκευή του. Πρόκει-
ται για μια λεπτομερή μελέτη με 
έναν φάκελο 340 σελίδων και με 
bussines splan σε άλλες 150 σε-
λίδες.

Οι άνθρωποι του Δικεφάλου 
σε συνεργασία με αυτούς του Ε-
ρασιτέχνη ΠΑΟΚ θα μελετήσουν 
τις προτάσεις που έχουν γίνει από 
την κοινοπραξία των εταιριών και 
αν προκύψει ανάγκη θα προτεί-
νουν κάποιες διορθώσεις.

Μόλις ολοκληρωθεί η συγκε-
κριμένη διαδικασία θα ξεκινήσει 
και μιας μορφής διαβούλευση 
που τους φίλους της ομάδας για 
να επιλεγεί το ένα από τα τρία 
προσχέδια που θα αποτελέσει τη 
βάση για την κατασκευή της Νέας 
Τούμπας.

Το πώς θα γίνει η συγκεκρι-
μένη διαδικασία θα ανακοινωθεί 

τις επόμενες ημέρες. Για την ώρα 
πάντως στον ΠΑΟΚ είναι εντυ-
πωσιασμένοι από το γεγονός ότι 
μετά από ένα δίμηνο περίπου α-
πό την ανάθεση του έργου έχουν 
πάρει στα χέρια τους έναν τόσο 
πλήρη σχεδιασμό.

Ανακοίνωσε τον δανεισμό του 
Τσιγγάρα στην Τουλούζ

Στη Τουλούζ θα αγωνίζεται τη 
νέα σεζόν ο Χάρης Τσιγγάρας, 
με τον ΠΑΟΚ να ανακοινώνει τον 
δανεισμό του στο γαλλική ομάδα 
έως το καλοκαίρι του 2023.

Επίσημη είναι η μετακίνηση 
του Χάρη Τσιγγάρα στην Τουλούζ. 
Ο ΠΑΟΚ ανακοίνωσε τον μονοετή 
δανεισμό του στη γαλλική ομάδα 
έως το 2023, ενώ στη συμφωνία 
υπάρχει και δικαίωμα αγοράς.

Το SPORT24 σάς είχε ενημε-
ρώσει από τη Δευτέρα (29/8) για 
τους όρους του deal. Ο Τσιγγάρας 
λοιπόν θα αμειφθεί ως το τέλος 
της χρονιάς με 400.000 ευρώ.

Παράλληλα ο ΠΑΟΚ θα λάβει 
ένα ενοίκιο 300.000 ευρώ και σε 
περίπτωση που οι Γάλλοι απο-
φασίσουν να ενεργοποιήσουν την 
οψιόν αγοράς που προβλέπει το 
deal αφενός θα κερδίσει άλλα 2.5 
εκατομμύρια ευρώ (ως ρήτρα α-
γοράς) αφετέρου θα εξασφαλίσει 
ποσοστό μεταπώλησης της τάξε-
ως του 25%.

Αναλυτικά η ανακοίνωση του 
ΠΑΟΚ:

«Στην Τουλούζ ο Τσιγγάρας. 
Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ ανακοινώνει τη 
συμφωνία με την Τουλούζ για τον 
μονοετή δανεισμό του Χάρη Τσιγ-
γάρα, με την γαλλική ομάδα να 
διατηρεί δικαίωμα αγοράς το κα-
λοκαίρι του 2023.

Ευχόμαστε στον Χάρη μια ε-
πιτυχημένη χρονιά σε ένα από 
τα καλύτερα πρωταθλήματα της 
Ευρώπης!».

Διπλή προσθήκη για Θεσπρωτό. 
Απέκτησε τον Βασίλη 

Τσιμόπουλο της Βέροιας

Οι τερματοφύλακες Βασίλειος Τσιμόπουλος (Βέροια) και Γιάννης 
Μπότσαρης  αποκτήθηκαν από τον Θεσπρωτό.

Αναλυτικά:
«Η ΠΑΕ Θεσπρωτός ανακοινώνει την απόκτηση δύο τερματο-

φυλάκων οι οποίοι μαζί με τον Δημήτρη Παππά θα είναι οι ‘φύλακες 
άγγελοι’ της ομάδας της Ηγουμενίτσας τη νέα αγωνιστική περίοδο. 
Ο λόγος για  τον Βασίλειο Τσιμόπουλο, ο οποίος την περσινή περί-
οδο αγωνίστηκε με τη φανέλα της Βέροιας και τον Γιάννη Μπότσα-
ρη που έπαιζε στον Καραϊσκάκη Άρτας.

Ο Βασίλειος Τσιμόπουλος, έκανε τα πρώτα βήματα στις Ακαδη-
μίες ποδοσφαίρου ΠΑΟΚ Κουλούρας, όπου δούλεψε με τον πρώην 
συνεργάτη του Ντούσαν Μπάγεβιτς, και μετέπειτα προπονητή της 
Βέροιας, Νίκο Καρύδα. Την περίοδο 2017-18 αγωνίστηκε στην ομά-
δα Νέων του Αστέρα Τρίπολης  απ’ όπου μεταπήδησε στην πρώτη 
ομάδα. Πέρυσι αποκτήθηκε από την πρωτοπόρο του 1ου Ομίλου 
της Super League -2  Βέροια. Έχει ύψος 1.90 μ. και υπέγραψε συμ-
βόλαιο ενός έτους.

Ο Γιάννης Μπότσαρης  είχε φορέσει και στο παρελθόν τη φανέ-
λα του Θεσπρωτού, όταν η ομάδα αγωνιζόταν στο Πρωτάθλημα της 
Γ’ Εθνικής. Ξεκίνησε την καριέρα του στη στην Α.Ε Σελεύκειας. Συ-
νέχισε στην ομάδα Κ-19 του Παναθηναϊκού όπου όταν προπονητής 
ήταν ο Γιώργος Δώνης, είχε λάβει μέρος και στην προετοιμασία της 
πρώτης ομάδας. Στη συνέχεια πήγε στον ΠΑΣ Γιάννινα, ενώ την 
περυσινή περίοδο αγωνίστηκε στον Καραϊσκάκη Άρτας. Έχει ύψος 
1,84 μ. και υπέγραψε μονοετές συμβόλαιο.

Η ΠΑΕ Θεσπρωτός καλωσορίζει τους δύο γκολκίπερ, τους εύχε-
ται υγεία και κάθε επιτυχία με την ομάδα μας».

10 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Αύγουστος-Σεπτέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

29-08-2022 μέχρι 

04-09-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 02-09-2022

13:30-17:30ΠΑΠΑ-
ΡΗΦΥΚΑΤΑΟΛΥΜΠΙΑ 

(ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ) ΜΑΛΑ-

ΚΟΥΣΗ 4 (Πλ. Αγ. Α-

ντωνίου) 23310-67420

21:00-08:00ΜΠΟΥ-
ΛΑΣΙΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ-
ΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 117 

ΚΑΙ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-

60340

Φαρμακεία

 ΠΑΟΚ: Μπήκε ο Λύρατζης

Άρης: Στα δικαστήρια με Μπούργος,
κατήγγειλε το συμβόλαιό του στην ΕΠΟ



11www.laosnews.gr16-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – 
ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
Θα τελεσθεί την Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου 21.00 

στον Ιερό Ναό Αναλήψεως – Αγ. Νεκταρίου Βεροίας επί 
την εορτή της ανακομιδής του Ιερού Λειψάνου του εν Α-
γίοις Πατρός ημών Νεκταρίου επισκόπου Πενταπόλεως 
του Θαυματουργού.

Κατά τη διάρκεια της αγρυπνίας θα τεθεί προς προ-
σκύνηση τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεκταρί-
ου όπου θησαυρίζεται μόνιμα στον Ιερό Ναό.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
 ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΟΥ ΒΕΡΟΙΕΩΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΑΣ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ

Την Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου 2022 εορτάζεται η μνήμη 
της Αγίας Ιερουσαλήμ και των τριών τέκνων της.

Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνί-
ου ως εξής:

Σάββατο 3/9/2022
Ώρα 7.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
Κυριακή 4/9/2022
Ώρα 7 π.μ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία υπό του Σεβ. 

Μητροπολίτου μας κ.κ. Παντελεήμονος.
Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα τεθεί σε 

προσκύνηση η Τιμία Κάρα της Αγίας Ιερουσαλήμ.

Κάλεσμα στην  
20η Λαμπαδηδρομία

Η 20η Επε-
τειακή Λαμπαδη-
δρομία θα λάβει 
χώρα στο φράγμα 
του Αλιάκμονα 
την Κυριακή στις 
18/9/22 11:00 
π.μ. Όποιος ε-
πιθυμεί να λάβει 
μέρος μπορεί να 
επικοινωνήσει με 
την πρόεδρο του 
συλλόγου κ. Ευ-
τυχία Καδόγλου 
στο τηλέφωνο 
6 9 7 3 5 1 8 5 0 4 
μέχρι την Παρα-
σκευή 16/9/22.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων: 

Από τις 2 έως τις 4 Σε-
πτεμβρίου θα βρίσκεται στην 
Κύπρο, όπου θα παρευρεθεί 
και θα ομιλήσει στην εκδή-
λωση μνήμης και τιμής για τα 
100 χρόνια από τη Μικρασια-
τική Καταστροφή που διορ-
γανώνουν η Ιερά Μητρόπολη 
Λεμεσού, ο Δήμος Λεμεσού, 
ο Σύνδεσμος Μικρασιατών 
Κύπρου, ο Σύνδεσμος Εφέ-
δρων Αξιωματικών Λεμεσού 
και η ΠΑΔΕΔ «Πρωτοπορία» 
υπό την αιγίδα του προέδρου 
της Κυπριακής Δημοκρατίας 
κ. Νικολάου Αναστασιάδη. 

Την Κυριακή 4 Σεπτεμβρί-
ου στις 8:30 μ.μ. στο θέατρο Άλσους στη Βέροια θα παραστεί στην εκ-
δήλωση του Συλλόγου Μικρασιατών Νομού Ημαθίας με τίτλο: «Σμυρνέ-
ικο Μινόρε» που θα πραγματοποιηθεί με την ευκαιρία της επετείου των 
100 ετών από τη Μικρασιατική Κατασταστροφή. 

Τη Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου στις 10:30 π.μ. θα ομιλήσει στην Ιερατική 
Σύναξη στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου του Νέου, Πολιούχου Βεροί-
ας. 

Την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου στις 12 το μεσημέρι θα τελέσει Αγιασμό στο 
Κέντρο Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου Βεροίας. 

Την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Εσπε-
ρινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού στον Ιερό Ναό 
του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα 
μεταδοθεί απευθείας από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

Την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
των Αγίων Νεομαρτύρων Αθανασίου και Ιωάννου των Κουλακιωτών στη 
Χαλάστρα με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Αθανασίου του Κουλα-
κιώτου.  

Την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου στο Πλατύ. 

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρί-
ζοντα Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου στα Νέα Μάλγαρα. 

Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 1 Σεπτεμ-

βρίου 2022 στις 5.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Βέροιας ο Θωμάς Νικ. Ντίκας σε 
ηλικία 94 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Νέος κύκλος Βιωματικών 
Σεμιναρίων του «Έρασμου»  

στη Βέροια
Μετά από μια τριετή πορεία επι-

τυχούς δραστηριότητας και σημαντι-
κής αποδοχής από τους συμπολίτες 
μας,  τα Βιωματικά Σεμινάρια του 
Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης 
«Έρασμος» συνεχίζουν δυναμικά με 
νέο κύκλο συναντήσεων στην πόλη 
της Βέροιας.

Η θεματολογία των σεμιναρίων 
πραγματεύεται μεταξύ άλλων:  - Την 
αυτογνωσία - Τον καθορισμό ορίων - 

Την αναγνώριση αναγκών- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων στους συμ-

μετέχοντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να πειραματιστούν, 
να επεξεργαστούν τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν προσω-
πικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω 
πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έρα-
σμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 74073 ή 
στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρω-

παϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Τριήμερο κυριών, 
στο πλαίσιο της 

«Φιλοξενίας Δοβρά 2022», 
από την Μητρόπολη 

Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας θα 
πραγματοποιήσει στο πλαίσιο του προγράμματος «Φιλοξενία 
Δοβρά 2022» το καθιερωμένο τριήμερο κυριών, για τις κυρίες 
που συμμετείχαν στους Κύκλους Μελέτης Αγίας Γραφής και στα 
Εσπερινά Κηρύγματα των ενοριών της Μητροπόλεως μας.

 Το τριήμερο θα πραγματοποιηθεί εντελώς δωρεάν το διάστη-
μα 9, 10 και 11 Σεπτεμβρίου στις εγκαταστάσεις της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

 Όσες κυρίες επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να απευ-
θυνθούν στον Ιερέα της ενορίας τους ή στο Βιβλιοπωλείο της Ιε-
ράς Μητροπόλεως μας και να λάβουν τον κανονισμό λειτουργίας 
και τη σχετική αίτηση συμμετοχής, η οποία πρέπει να κατατεθεί 
στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως μας (Μητροπόλεως 30, Βέ-
ροια - υπ’ όψιν κ. Θεόδωρου Αναστασόπουλου) καθημερινά έως 
και την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου και ώρες 10:00 π.μ. – 12:00 μ..

Έναρξη με αγιασμό 
στο Κέντρο Μέριμνας 

ΑμΕΑ Βέροιας

 Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ.κ. 
Παντελεήμονα ξεκινάμε και την φετινή χρονιά στο Κέντρο 
Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας με την ελπίδα ριζωμένη βαθιά 
στην καρδιά μας για ο,τι καλύτερο. Ο Αγιασμός για την έ-
ναρξη θα γίνει την Τρίτη 6-9-2022 και ώρα 12:00 π.μ. στο 
Κέντρο στα Εβραϊκά Μνήματα του Προμηθέα.      
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

στα Παλατίτσια εντός του 

οικισμού 480 τ.μ., άρτιο 

και οικοδομήσιμο, με α-

ποθήκη και αχυρώνα 

παλιά. Πλρη. τηλ.: 210 

7228806 & 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

2 στρέμ. στους Γεωργια-

νούς, άρτιο και οικοδο-

μήσιμο, περιφραγμένο, 

ρεύμα. Μεγάλη ευκαι-

ρία. Τιμή 22.000 ευρώ. 

Τηλ.: 6983 277527.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο 

κέντρο της Βέροιας γκαρσο-

νιέρα μέχρι 50 τ.μ. με ασαν-

σέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

από 120 τ.μ. και πάνω (3 

ή 4 δωμάτια) για ΕΝΟΙ-

ΚΙΑΣΗ, περιοχή Βέροιας. 

Τηλ.: 6947 606674.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 800 τ.μ. στο Σταυρό 
Ημαθίας επάνω στον 
κεντρικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ.: 6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάν-
δρεια Ημαθίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ει-
δών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙχειριστέςανυψωτικών
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να 
καταθέτουν αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 
Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία 
διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο 
email info@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 
7800

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 48τμ, Ελ. Βενιζέλου 
35, κέντρο Βέροιας. 1ος όροφος, προσόψεως, 
μπαλκόνι στην πρόσοψη, χωρίς ασανσέρ, ενερ-
γειακής κλάσης Δ. 1 Υ/Δ, 1 μπάνιο, 1 Σ/Κ, χωλ. 
Ανακαινισμένο 08/2022. Αυτόνομη θέρμανση/ψύξη 
με 2 κλιματιστικά LG A+++. Κουφώματα ενεργειακά 
PVC, σίτες, ρολά, πόρτα ασφαλείας, θυροτηλέφω-
νο. Έπιπλο κουζίνας με νεροχύτη και απορροφη-
τήρα inox. Μπάνιο πλήρες, με παράθυρο, θερμο-
σίφωνο ηλεκτρικό 80λτ. Κατάλληλοκαιγιαεπαγ-
γελματικήστέγη. Τηλ. επικοινωνίας: 6982119584, 
6971806111.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρόσο-
ψη, θερμομονωμένο, 
με αντλία θερμότητας, 
3ος όροφος, κοντά σε 
αγορά, στάσεις, Μετρό.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά υπάλ-
ληλος φαρμακείου.

Τηλ.:6956483486.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 23981 - ΚΤΕΛ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 30 τ.μ. 
καθ. στον 2ο όροφο. Αποτελείται από Σαλονο-
κουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμέ-
νη το 1975 και διαθέτει θέρμανση Ατομική με 
κλιματιστικό, Κουφώματα Συνθετικά με διπλά 
τζάμια, Πόρτα Ασφαλείας με τρίαινα, Ανελκυ-
στήρα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές - Τιμή: 220 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από τη 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 107383  ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 45 
τ.μ. 1ος όροφος υπερυψωμένος, αποτελείται 
από 1 υπνοδωμάτιο, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο 
. Είναι κατασκευασμένη το 1979 και διαθέ-
τει θέρμανση ατομική πετρελαίου, γωνιακό, 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, χωρίς ανελκυστήρα, θα γίνουν κάποιες 
επισκευές στο μπάνιο, με μηνιαίο μίσθωμα: 
200 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-
ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 105160 ΚΕΝΤΡΟ Ενοικιάζεται Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 71 τ.μ. μικτά και 
61τ.μ. καθ., στον 3ο όροφο, με 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, σε κεντρικότατο σημείο, με 
απεριόριστη θέα, προσόψεως, ηλιόλουστοι 
χώροι, χωρίς θέρμανση, καλοδιατηρημένο, με 
ανελκυστήρα, τέντες, σε τιμή προσφοράς μό-
νο 250€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  
, Ενοικιάζεται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρι-
σμα 106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται 
από 3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε 
άριστη κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , 
από την είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα , καινούρ-
γιες εσωτερικές πόρτες , καινούργια κουζίνα , 
είναι επιμελημένης κατασκευής , με σαλονο-
κουζίνα άνετη ,  ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 250€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδει-
ξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
340 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-

ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετι-
κά, με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη 
και μεγάλη αυλή.  Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
24653 ΜΑΥΡΟΔΕΝΡΙ Ενοικιάζεται ΑΠΟ-

ΘΗΚΗ  880τ.μ. , στεγανή καμία υγρασία , με 
δική της είσοδο, σε καλή κατάσταση, με πολύ 
καλή πρόσβαση και για φορτηγό, σε οικόπεδο 
2252τ.μ. με μηνιαίο μίσθωμα 1000€.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 107153 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται 

σπάνια επαγγελματική στέγη 45 τ.μ. με δύο 
ανεξάρτητους γραφειακούς χώρους, μια μεγά-
λη αναμονή και WC, βρίσκεται στον 5ο όροφο 
ρετιρέ, προσόψεως, με πολύ καλή διαρρύθ-
μιση, ηλιόλουστοι χώροι, με ανελκυστήρα, σε 
κεντρικότατο σημείο της πόλης, ζητούμενο 
μηνιαίο μίσθωμα 350€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μητρό-
πολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, κατάλ-
ληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό wc 
ενοίκιο 140€.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1 
ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, και με  Α-
νελκυστήρα - Τιμή: 160 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23165 ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζεται στον 

πεζόδρομο της Βέροιας ισόγειο κατάστημα 
18 τ.μ., μεγάλης εμπορικής προβολής , ενοί-
κιο 250€. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 
έναν ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 
1975 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου με  
Διπλά τζάμια - Τιμή: 300 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23650  ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ  ́αποκλειστικότητα ένα ανε-
ξάρτητο κατάστημα συνολικής επιφάνειας 300 

τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, 
. Είναι κατασκευασμένο το 1992 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Πάρκινγκ μεγάλο έξω 
, εξαιρετικής προβολής , μίσθωμα  3.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105256 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 78 τ.μ. α-
ποτελείται από 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, 
είναι κατασκευασμένη το 1960, έχει γίνει ολική 
ανακαίνιση το 2015, με εξαιρετική διαρρύθμι-
ση, ηλιόλουστοι χώροι, βλέπει σε ανοιχτωσιά, 
διαθέτει εξωτερική σκάλα  , σε τιμή προσφο-
ράς:  57.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24141 - Στο Αγγελοχώρι Νάουσας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο κτίσμα αποτελούμενο 
από ένα διαμέρισμα 1ου ορ. 85 τ.μ. 2δσκλ 
και τρία καταστήματα 72 και 24 και 24  τ.μ. 
περίπου  ισόγεια.. Ευρίσκεται επί του κεντρικού 
δρόμου και αποτελεί  μια σπάνια ευκαιρία αγο-
ράς. Τιμή όλα μαζί μόνο 45.000€ . Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105276 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Διαμέρι-
σμα συνολικής επιφάνεια 138τ.μ. μικτά και 120 
τ.μ. καθ. 1ου ορόφου, αποτελείται από 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα και δύο πολυτελέστατα μπάνια 
, ευρίσκεται σε οικόπεδο 635τ.μ., σε γαλήνιο 
περιβάλλον, διαθέτει ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, με ένα ωραιότατο τζάκι στο σαλόνι, 
με δρύινα δάπεδα, αποθήκη, άνετους και η-
λιόλουστους χώρους. Στην ίδια οικοδομή θα 
δοθούν μαζί στην τιμή και 2 γκαρσονιέρες, μια 
στο Ισόγειο με 44,81τ.μ., με 1υ/δ, σαλονοκουζί-
να και μπάνιο, και μια στον Ημιόροφο με 33τ.μ. 
μικτά και 28τ.μ. καθ. με 1υ/δ, σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο και οι δύο βρίσκονται σε στάδιο 
αποπεράτωσης τα οποία θα ολοκληρωθούν 
από τον αγοραστή. Τιμή πώλησης για όλα μαζί 
115.000€. Θα γίνει υπόδειξη μόνο σε σοβαρό 
ενδιαφερόμενο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 105456 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, Πωλείται 

Μονοκατοικία 81τ.μ. με 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα 
και 2 μπάνια, σε οικόπεδο 700τ.μ. Είναι σε πο-
λύ καλή κατάσταση, ανακαινίστηκε εκ βάθρων 
το 2011, με πολύ ωραίο κήπο, με BBQ μεγάλο 
σε κιόσκι στεγασμένο και με μεγάλη αποθή-
κη 60τ.μ. σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
110.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 
12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 
170 τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανο-
δομή , διατίθεται προς πώληση. Πρόκειται 
για μία μοναδική περίπτωση κατοικίας με 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον 
χώρο, διαθέτει παραδοσιακά ξύλινα κουφώ-
ματα με διπλά τζάμια, κτίστηκε με πολύ μερά-
κι και με υλικά ανώτερης ποιότητας, οι χώροι 
της λειτουργικοί και με ατομική θέρμανση 
πετρελαίου, διαθέτει τζάκι, 3υ/δ και δύο υ-
περπολυτελή μπάνια, αναφέρεται μόνο σε 
πολύ απαιτητικούς αγοραστές , ευρισκόμενη 
σε ήσυχο περιβάλλον και σε οικόπεδο 1680 
τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ ωραίο κήπο με 
δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο , Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. Στην 
παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ολόκλη-
ρος ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκα-
τοικία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 
220 τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή 
της έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ 
στον πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής 
κατασκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλου-
στοι χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ 
καλή τιμή από 340.000€ μόνο 270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο 
με εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13745 ΚΕΝΤΡΟ , Γραφείο 80 τ.μ., 

κατάλληλο για επαγγελματική χρήση  , 1 ος 
όροφος υπερυψωμένος, ανακαινισμένο εκ 
βάθρων και  πολυτελώς , άψογα συντηρημέ-
νο, με σύγχρονες προδιαγραφές , καινούργια 
αλουμινίου κουφώματα  με διπλά τζάμια, α-
τομική θέρμανση με κλιματιστικά inverter και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου, μεγάλη πρόσο-
ψη σε κεντρικό δρόμο, με ανελκυστήρα, είναι 
επιβλητικό και σε άριστο σημείο, με Ρεύμα 
Τριφασικό  , έχει δύο υπερπολυτελή μπάνια, 
χωρίς σκαλιά στην είσοδο, για απαιτητικούς 
αγοραστές , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία , τιμή 
75.000€ . Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . σε τιμή προσφοράς: 30.000€ 
.  Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ: 106441 - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αγροτεμάχιο δίπλα στο σχέδιο πόλεως συ-
νολικής επιφάνειας 4436 τ.μ., είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε πολύ καλή τοποθε-
σία, τιμή προσιτή μόνο:50.000 €. Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115505 -  ΒΕΡΓΙΝΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτω 
από το χωριό ,  άδειο αγροτεμάχιο με πομώνα  
και με εξαιρετική ανοιχτωσιά   συνολικής επι-
φάνειας 8.500 τ.μ. Τιμή: 15.000 € τελική

Κωδ: 106268  ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
στο δρόμο για τη Μέση ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμά-
χιο στη Ζώνη 1 συνολικής επιφάνειας 10.000 
τ.μ. άδειο , σε πολύ καλό σημείο ,  ποτιστικό 
, πάνω σε δρόμο Τιμή μόνο: 22.000 €. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.12902 Οικόπεδο στην Μεγάλη 

Παναγιά Χαλκιδικής 75 τ.μ. άρτιο και οικο-
δομήσιμο στο κέντρο του χωριού , πράγματι 
εκπληκτικό οικόπεδο, σε άριστο σημείο και σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα ,  μόνο 18.000€. 

Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-
λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 12764 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα 
ωραιότατο οικόπεδο 505 τ.μ. γωνιακό ανατολι-
κό με σ/δ 0,8 κατάλληλο και για οικοδομή , τιμή 
πολύ καλή μόνο , 50.000€.

Κωδ.12784  Νέα Καλλικράτεια ΧΑΛΚΙ-
ΔΙΚΗΣ πριν το χωριό δεξιά , δίπλα στο 1ο 
Δημοτικό σχολείο οδός Καραϊσκάκη κοντά στη 
Θάλασσά 690 μ από το κύμα με 1.890 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως με σ/δ 0,35 και 40%  
κάλυψη , ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο 
πάνω σε τέσσερεις δρόμους και πάνω σε πλα-
τεία   κατάλληλο και για εργολάβο , πωλείται 
στην εκπληκτική τιμή των 95.00€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

12883  Περιοχή Νέα Καλλικράτεια στην 
περιοχή κάμπος εντός σχεδίου πόλεως 2960  
τ.μ. κατάλληλο για επένδυση με άμεση δόμη-
ση  , διαθέτει θέα απρόσκοπτη, η θέση του 
σίγουρα προνομιακή και η απόσταση από 
τη Θάλασσά είναι μία ευθεία στα 680 μ.  τιμή 
μόνο 150.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια 

Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαι-
ρετική θέα διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 54 τ.μ. ευρισκόμενο στον 2,5 όροφο. 
Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1974 και  έχει κουφώματα 
αλουμινίου και χωρίς ανελκυστήρα  ,  σπά-
νια περίπτωση ακινήτου σε σπάνια τιμή  , 
μόνο 81.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομι-

ούχο καινούργιο οροφοδια-

μέρισμα 10ετίας σε ιδιόκτητη 

οικοδομή, 100 τ.μ., 2 υπνο-

δωμάτια, 2 μπάνια, σαλο-

κουζίνα, ατομική θέρμανση, 

A/C, ελάχιστα κοινόχρηστα, 

μεγάλα μπαλκόνια, θέα κά-

μπο. Περιοχή Καλλιθέα, 450 

ευρώ. Τηλ.: 6992 760556 & 

6974 142507.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα πλήρως ανακαινισμένο, 

στην Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 

δωμάτια, σαλόνι, χωλ, κου-

ζίνα, W.C., φυσικό αέριο, air 

condition, πολύ κοντά στα 

Πανεπιστήμια. Πληρ. κιν.: 

6978 008441.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα στη Σκύδρα 90 τ.μ., 

1ος όροφος, ανακαινισμένο, 

χωρίς θέρμανση, χωρίς κοι-

νόχρηστα, 250 ευρώ. Τηλ.: 

6951 831687.

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-

ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 

στρέμματα, χέρσο, αρδευ-

τικό, πάνω στην άσφαλτο. 

Πληρ. τηλ.: 6945 152085, 

κος Νίκος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας 

με καφέ-εστιατόριο, στο Σέ-

λι (Κάτω Βέρμιο), στην πλα-

τεία του χωριού. Δεκτές, μό-

νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 

6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΗΕΤΑΙΡΙΑSpecifoods με 

έδρα Βέροια ζητά οδηγό με 

δίπλωμα Β’ κατηγορίας και 

άνω. Πλήρης απασχόληση. 

Πενθήμερη εργασία, με πολύ 

καλό μισθό.Τηλέφωνo επικοι-

νωνίας:  2331097555.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 

φροντίζει άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για λά-

ντζα σε εστιατόριο για καθημε-

ρινή εργασια Παρέχεται οικία 

για διαμονή. Πληρ. τηλ.: 6972 

012622.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ενοικι-

αζόμενα δωμάτια στον Μαρ-

μαρά Χαλκιδικής. Παρέχεται: 

διατροφή, διαμονή, πλήρης 

ασφάλιση και ικανοποιητι-

κός μισθός. Πληρ. τηλ.: 6973 

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συ-

νεργείου από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

2331071553 & 2331062900 

Ώρες επικοινωνίας: 9:30 με 

18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιω-

μένων, με πείρα 25 χρόνων. 

Τηλ.: 6986 839715.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα,κλειστό parking  
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC,  Parking 220.000ευρώ. 
KENTΡΟ 95τμ 2Δ,Σ,Κ,WC 67000ευρώ

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ.1Δ,ΣΚ,WC 45000ευρώ

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ 100τμ.4Δ,Σ,Κ,38.000Ε
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι,ενδοδα-
πέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να,ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέ-
ρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητή σιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΑΛΛΙΘΕΑ 2Δ,Σ,Κ,1ΜΠΑΝΙΟ,1WC, ατομική θερμ. πετρελαί-
ου250ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται  ο λαγαριασμός ύδρευσης)
Κοντά στο Γαλαξία 2 επιπλωμένες γκαρσονιέρες 360ευρω. 

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ 75τμ.πλήρως ανακαινισμένο,1ου ορόφου γω-
νιακό 400ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο  πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο  350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και πά-
νω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

Η εταιρία TASTYFRUIT ανα-
κοινώνει πως αναζητά Γεωπόνο 
(για μόνιμη απασχόληση) από-
φοιτο ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

Απαραίτηταπροσόντα:
Πολύ καλή γνώση της Αγγλι-

κής γλώσσας
Γνώση χειρισμού Η/Υ και Μs 

office
Αποστολή βιογραφικών στο 

e-mail: linapo@tastyfruit.gr
Για περισσότερες πληροφορί-

ες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο: 
23310-72700(10:00-15:00)

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Η εταιρία PaniniΑ.Ε. επιθυμεί να 
προσλάβει εργάτες / εργάτριες παρα-
γωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτεχνική - 

βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προ-
σλάβει μηχανολόγο – μηχανικό παραγωγής  

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων 

ERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε 

ανάλογη θέση 
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηρι-

στικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προσλάβει τεχνολόγο τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων ERP
•Τουλάχιστον 5 χρονιά προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση στο τομέα των 

τροφίμων
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Αφοι ΧατζησυμεώνογλουΟΕ, 
εξουσιοδοτημένος επισκευαστής οχημάτων ΜΑΝ προσφέρει θέσεις 
εργασίας πλήρους απασχόλησης σε:

1.Ανειδίκευτοπροσωπικό(άνδρεςήγυναίκες)γιαεκτέλεση
βοηθητικώνεργασιώνγιατηνλειτουργίατουσυνεργείου.

2.Βοηθούςμηχανικού(άνδρεςήγυναίκες)

• Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες υπο-
ψηφίους.

• Προοπτικές εξέλιξης και ανάπτυξης μέσα σε άριστο και σταθερό 
περιβάλλον εργασίας.

Υπεύθυνοι επικοινωνίας :
κοςΓεώργιοςΧατζησυμεώνογλου2331041629
κοςΧρήστοςΧατζησυμεώνογλου2331041353
Τα βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλε-

κτρονική διεύθυνση: chatzibr@otenet.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

Το ΚΔΑΠΑμεΑΜ.Α.μ.Α. αναζητά οδηγό 18θέσιου λεωφο-
ρείου (3ωρη απασχόληση), για τη μετακίνηση των ωφελούμε-
νων, με τα εξής προσόντα:

1) Δίπλωμα κατηγορίας Δ 
2) Εμβολιασμένος
3) Η εμπειρία σε σχολικό λεωφορείο θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.
Το ωράριο εργασίας θα είναι απογευματινό.
Οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν τα βιογραφικά τους 

στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: grammateiamama@
gmail.com, καθώς και στα τηλέφωνα: 6981699354/
2331304180



Η Ένωση των Ξενοδόχων της Ημαθίας μέσω του προέδρου της Δη-
μήτρη Μάντσιου συμμετείχε στο τουριστικό περίπτερο της Π.Κ.Μ. στη 
έκθεση «Travel & Nature» κομμάτι της Caravan-Salon 2022 το Hall 3 
που πραγματοποιείται από  24/8/2022 έως τις 04/09/2022 στο εκθεσια-
κό κέντρο Messe στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας.

Στη μεγαλύτερη σε διάρκεια τουριστική έκθεση της Ευρώπης, 12 
ημερών, παρουσιάζετε όλο το φάσμα του υπαιθρίου και εναλλακτικού 
τουρισμού με βάση τον αυτοκινούμενο τουρισμό με τις ποιο ελκυστικές 
περιοχές του κόσμου με ιστορικό, πολιτισμικό, γαστρονομικό ενδιαφέ-
ρον αλλά και με ποικίλες δραστηριότητες αναψυχής στη φύση.

Τόσο η οργάνωση της έκθεσης όσο και των προβαλλόμενων δρα-
στηριοτήτων των προορισμών είναι υποδειγματική και ανταγωνίσιμη 
στα κίνητρα που επηρεάζουν τους επισκέπτες για την επιλογή τους.

Το Ελληνικό περίπτερο αποτελούν η Περιφέρειες Ηπείρου, Ηρακλεί-
ου Κρήτης, Κεντρικής Μακεδονίας και Θεσσαλίας.

Στο σταντ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας παρουσιάζονται οι 
πέντε περιφερικές ενότητες με έντυπο υλικό και δίνονται περισσότερες 
εξηγήσεις και προτάσεις από τα στελέχη του τμήματος τουρισμού της 
Π.Μ.Κ. τον γερμανόφωνο κ. Ανδρέα Κισκίνη, την Δρ Ευαγγελία Μυλωνά 
και την κ. Αργυρώ Παπαϊωάννου τους οποίους ευχαριστούμε για τη φι-
λοξενία και τη συνεισφορά τους στην τουριστική μας ανάπτυξη. 

Εκτός των γενικών φυλλαδίων της ΠΜΚ η Π.Ε. Πιερίας συμμετεί-
χε με γερμανόγλωσσο φυλλάδιο «Olympus Riviera» προβολής της 
περιοχής καθώς και ξεχωριστό έντυπο με τίτλο «Pieria Mountains the 
balcony of the Muses» προβάλλοντας την περιοχή τους. 

Το περίπτερο επισκέφτηκε ο γενικός πρόξενος της Ελλάδος κος Βα-
σίλης Κοϊνης καθώς και πλήθος υποψηφίων ταξιδιωτών για την χώρα 
μας. 

Την Κυριακή 4/9/22 αναμένεται η επισκεψιμότητα στην έκθεση να ξε-
περάσει το 1εκ επισκέπτες διότι όλες οι εταιρίες προσφέρουν κάτω του 

κόστους τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους σε μια μοναδική εορταστική 
ατμόσφαιρα από τους διοργανωτές.

Σημαντικό ενδιαφέρον δείχνουν οι Γερμανοί που θέλουν να επισκε-
φτούν την χώρα μας για πιστοποιημένες διαδρομές στον Όλυμπο και 
στην Ήπειρο, τις αρχαιότητες της Ημαθίας και στις παραλίες της Χαλκι-
δικής. Το Ντίσελντορφ συνδέεται καθημερινά με πτήσεις της Aegean με 
Θεσσαλονίκη, Αθήνα και Ηράκλειο. 

Ζητούμενο των επισκεπτών του περιπτέρου είναι 10-15νθημερες 
εκδρομές στην Ελλάδα που να περιλαμβάνουν 7-8 ημέρες σε κάποια 
παραλία και τις υπόλοιπες ημέρες σε εξωτερικές δραστηριότητες στη 
φύση με ιδιαίτερη προτίμηση την εξερεύνηση του αρχαιολογικού πολι-
τισμού της χώρας μας, επισκέψεις σε οργανωμένα οινοποιεία και ζυθο-
ποιίες, σε συνδυασμό με καλό φαγητό και ευχάριστη διαμονή.

Από τη μεριά της Ένωση μας έγιναν συναντήσεις με  μέλη Ομο-
σπονδίας Ελληνικών Κοινοτήτων και μάθαμε ότι στη γύρω περιοχή 
διαμένουν περί τους 30.000 Έλληνες δεύτερης και τρίτης γενιάς που 
μιλούν Ελληνικά και έχουν στόχο να επισκεφτούν την Ελλάδα μια φορά 
τουλάχιστον στη ζωή τους.

Παράλληλα μας επισημάνθηκε ότι οι τουρίστες ζητούν να γνωρίζουν 
από πριν τα ωράρια των  αρχαιολογικών χώρων, των επισκέψιμων 
οινοποιείων και ζυθοποιείων, η προβολή πληροφοριών μέσω app, 
καθώς η ύπαρξη πιστοποιήσεων των πεζοπορικών και αναρριχητικών 
διαδρομών  με έμπειρους οδηγοί βουνού.

Οι πωλήσεις στη Γερμανία σε αυτονομούμενα έχει διπλασιαστεί το 
2022 λόγο covid και οι camperistes επιλέγουν την Ελλάδα ως ένα προ-
σιτό και ασφαλή προορισμό. 

Είναι καιρός πλέον να δουν οι διοικήσεις τη ορθολογική διαχείριση 
του ορεινού μας πλούτου με πρωτίστη ενέργεια τη  δημιουργία camper 
stop με βάση τα Ευρωπαϊκά πρότυπα διότι οι ταξιδιώτες αυτοί συνει-
σφέρουν περισσότερο στην τοπική κοινωνία εάν μείνουν 3-5 ημέρες 

στην περιοχή ακολουθώντας το παράδειγμα της Καλογριάς στη Δυτική 
Αχαΐα και της Πρέβεζας που αύξησαν κατά 25% την επισκεψιμότητα 
τους χάρη στο οργανωμένο camper stop που δημιούργησαν.

Στη μεγάλη καμπάνια προβολής οι διοργανωτές προσκαλούν τους 
επισκέπτες με το σλόγκαν «Ανακαλύψτε συναρπαστικούς προορισμούς 
με το όχημα αναψυχής σας και εμπνευστείτε για αυτό, στον εκθεσιακό 
χώρο «Travel & Nature» στην Αίθουσα 3.

«Ζήστε ένα πολύχρωμο πρόγραμμα για ενδιαφέροντες ταξιδιωτι-
κούς προορισμούς, εκδρομών, με εμπειρίες στη φύση, συμβουλές πε-
ριηγήσεων, καθώς και οργανωμένα κάμπινγκ». 

Είναι καιρός πλέον να δούμε την Ημαθία όλοι μαζί πως θα βελτιώ-
σουμε τις υποδομές μας και με ποιον τρόπο θα τις προβάλουμε για ένα 
αξιόλογο αποτέλεσμα που θα βοηθήσει όλους τους τομείς. 

P Των οικιών ημών εμπιπραμένων ημείς 
μαντινάδομεν…

P Προφανώς, ήλθε η ώρα του Καραμαν-
λή για καθυστερημένους λύτες.

P Τόσα χρόνια σιγής –ιχθύος- κι εσείς περι-
μένατε σωστή άρθρωση;

P Φάλτσος ο νέος Λουδοβίκος των Ανω-
γείων.

P Ο πρόεδρος έλυσε τη σιωπή του και άνοι-
ξε το παιχνίδι. Μέχρι τώρα τρύπες άνοιγε μόνο 
στο ζωνάρι του.

P Πανηγυρίζουν στον ΣΥΡΙΖΑ για τα δε-
χθέντα Καραμανλή. Όπως οι οπαδοί του 
ΠΑΟΚ σε γκολ του Ολυμπιακού στα ευρω-
παϊκά παιχνίδια.

P Παλιά στον ΣΥΡΙΖΑ είχαν πολλές συνιστώσες. 
Τώρα πλεονάζουν τα συγκοινωνούντα δοχεία.

P Αυτή δε την αξιοποίηση του θέματος των 
υποκλοπών από τον Τσίπρα ως προστάτη του 
Ανδρουλάκη, τη λες και κλοπή από εκκλησία.

P Ο νέος πρόεδρος 
νόμιζε ότι οι Συριζαίοι θα 
πάνε με τον σταυρό στο 
χέρι.

P Στο ΠαΣοΚ είδαν 
γκολ, αλλά το βράδυ 
στην TV ο Βαρούχας 
είδε αυτογκόλ.

P Να δείτε που ο Τσί-
πρας ερίζει μεταξύ Κα-
ραμανλή και Ανδρουλά-
κη ποιον θα προσλάβει 
για προσωπικό γιατρό.

P  Ελλάδα είναι η 
χώρα όπου διαμαρ-
τυρόμαστε για τη μη 
επέμβαση του εισαγ-
γελέα και μετά για την 
επέμβασή του.

P Και:
Κάποια τηλεφωνεί στην πυροσβεστική και λέει:
– Θέλω να αναφέρω μια φωτιά στο σπίτι μου.
Ο πυροσβέστης στην άλλη άκρη της γραμμής 

ρωτά:
– Πού είναι κυρία μου;
– Στην κουζίνα μου!
– Όχι, λέει αυτός, εννοούσα, πώς θα πάμε εκεί;

– Λοιπόν, μπορείτε να μπείτε από την μπροστινή 
είσοδο, να διασχίσετε τον διάδρομο, να περάσετε 
από το σαλόνι ή να μπείτε από την πίσω πόρτα, να 
ανεβείτε τις σκάλες και είναι ακριβώς εκεί! εξηγεί η 
κυρία.

– Με συγχωρείτε κυρία μου, λέει ο πυροσβέστης. 
Αυτό που ήθελα να πω, ήταν πώς θα πάμε από ΕΔΩ 
που είμαστε ΕΚΕΙ που είστε εσείς;

Μετά από μια μικρή διακοπή, η κυρία ρωτά:
– Καλά, δεν έχετε πια εκείνα τα μεγάλα κόκκινα 

φορτηγά;
Κ.Π.
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Στην έκθεση «Travel & Nature» η Ένωση Ξενοδόχων Ημαθίας
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